
2026年1函館3 3YO MAIDEN
��
1，700� （14頭）
（ダートDirt・右）3歳未勝利 �4R

負担重量は、馬齢重量
本賞 （Added Money） 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円

装鞍所集合 10時40分 検量終了 10時30分 発走 Post
Time11時20分

白

1
牝3
F3
黒鹿
55

（2019年） 0クッカ ユ フラ 斎藤 新 1，780，000

1 � � �Arata SaitoKukka Juhla（JPN）
2023．3．22生 新冠 株式会社 ノースヒルズ 水色，赤十

字襷，赤袖
�ノースヒルズ 0 0 0 0

マジェスティックウォリアー ディープインパクトWht. （池上 昌和・美浦）0 0 0 3ロニセラ ラヴェリータ

黒

2
牡3
C3
青鹿
57

（2017年） 0ニシノモリミチ 横山 武史 5，680，000

2 � � �Takeshi YokoyamaNishino Morimichi（JPN）
2023．3．24生 新ひだか 前田ファーム 黄，紫三本

輪，白袖
西山 茂行氏 0 0 0 1

B ダノンプレミアム ゴールドヘイローBlk. （高木 登・美浦）0 1 1 3ポークチョップ フィールドボニータ

赤 3
牝3
F3
栗
51

★ （2023年） 0ミリオンアップ 河原田菜々 1，780，000
� � �Nana KawaharadaMillion Up（JPN）

2023．2．26生 浦河 三嶋牧場 黄，緑星
散，袖赤一
本輪

間野 隆司氏 0 0 0 0
オルフェーヴル ディープブリランテ （野中 賢二・栗東）3 0 0 0 6レッドリボン タフネスデジタル

4
牡3
C3
黒鹿
57

（2021年） 0シバノパージャン 小沢 大仁Red

� �Daito OzawaShibano Persian（JPN）
2023．4．24生 浦河 アイオイファーム 黄，袖赤一

本輪，緑鋸
歯形

柴 一男氏 0 0 0 2
シスキン ネオユニヴァース （牧田 和弥・栗東）0 0 0 0ルナリア ムーンライトダンス

青 5
牝3
F3
鹿
55

（1996年） 0テリオ スリコ 古川 吉洋 1，900，000
� � �Yoshihiro FurukawaTeleos Liko（JPN）

2023．4．5生 浦河 ダイヤモンドファーム黒，桃星
散，袖桃三
本輪

鈴木美江子氏 0 0 0 0
ルーラーシップ ハーツクライ （松下 武士・栗東）4 0 0 1 5ブライトロージー コージーロージー

6
牝3
F3
黒鹿
52

▲ （2023年） 0ブリスフルイヤー 石田 拓郎 3，000，000Blu.

� � �Takuro IshidaBlissful Year（JPN）
2023．4．15生 千歳 社台ファーム 黄，黒縦

縞，袖青一
本輪

�社台レースホース 0 0 0 0
B ニューイヤーズデイ Square Eddie （新開 幸一・美浦）0 0 2 5メイクハッピー Silar Rules

黄 7
牡3
C3
鹿
57

（2004年） 0セ イカ ユ ウヒ 丹内 祐次 5，205，000
� � �Yuji TannaiSeika Yuhi（JPN）

2023．3．27生 新冠 シンユウフアーム 紫，白一本
輪，赤袖

久米 大氏 0 0 1 7
グレーターロンドン グラスワンダー （石栗 龍彦・美浦）5 0 0 1 5セイカハルカゼ セイカカロブ

8
市場取引馬 牝3

F3
鹿
55

（2006年） 0タイセイルビー 北村 友一 3，860，000Ylw.

� � �Yuichi KitamuraTaisei Ruby（JPN）
2023．2．24生 新冠 村田牧場 青，白玉

霰，青袖
田中 成奉氏 0 0 0 2

サトノダイヤモンド Awesome Again （千葉 直人・美浦）0 0 1 6ハーランズワンダー ハーランズルビー

緑 9
牡3
C3
鹿
57

（2011年） 0ゴールデンダガー 横山 和生 3，940，000
� � �Kazuo YokoyamaGolden Dagger（JPN）

2023．5．20生 日高 木村牧場 黄，黒山形
二本輪，青
袖

�木村牧場 0 0 1 5
フィエールマン ロックオブジブラルタル （中舘 英二・美浦）6 0 0 0 0スサーナトウショウ シーイズトウショウ

10
市場取引馬 牡3

C3
芦
55

△ （2025年） 0マツリダシリウス 舟山 瑠泉 1，400，000Grn.

� � �Rui FunayamaMatsurida Sirius（JPN）
2023．4．27生 青森 ワールドファーム 桃，黒縦

縞，黒袖桃
一本輪

髙橋 文枝氏 0 0 0 1
ウインバリアシオン クロフネ （水野 貴広・美浦）0 0 0 7パールレディ ミスワカウエイ

橙 11
市場取引馬 牡3

C3
鹿
56

☆ （2024年） 0ブレイズランナー 長浜 鴻緒 4，290，000
� � �Ko NagahamaBlaze Runner（JPN）

2023．3．12生 千歳 社台ファーム 白，青ダイ
ヤモンド

青山 洋一氏 0 0 0 2
アルアイン ハービンジャー （蛯名 正義・美浦）7 0 1 1 2ラヴファンシフル デアリングハート

12
牡3
C3
鹿
57

（2006年） 0ガーディアンテイル 岩田 康誠 4，880，000Org.

� � �Yasunari IwataGuardian Tale（JPN）
2023．2．22生 安平 ノーザンファーム 黄，赤縦

縞，黒袖
吉田 勝己氏 0 0 0 0

クリソベリル ジャングルポケット （小手川 準・美浦）0 1 0 4ガートルード アンブロワーズ

桃 13
牝3
F3
栗
55

（2007年） 0タガノシルフィー 浜中 俊 3，590，000
� � �Suguru HamanakaTagano Sylphy（JPN）

2023．4．30生 新冠 有限会社新冠タガノ
ファーム 緑，桃襷，

袖黄一本輪
八木 良司氏 0 0 0 0

モーニン アイルハヴアナザー （石橋 守・栗東）8 0 1 0 3タガノタイリン スペシャルディナー

14
牡3
C3
鹿
57

（2009年）

リベ ン ジ ャー 国分 恭介 初出走Pnk.
Kyosuke KokubunRevenger（JPN）

2023．3．13生 新冠 中本牧場 白，青星
散，袖黄一
本輪

中辻 明氏 0 0 0 0
シニスターミニスター マジェスティックウォリアー （柴田 卓・栗東）0 0 0 0ソングオブザハート ジュディソング

コース
レコード 1分41秒7モンドクラッセ 牡5�


アグネスデジタル57� 三浦 皇成
クッキーキティ 2016．6．25 （晴・不良）

2026年1函館3 3YO MAIDEN
��
2，000� （16頭）
（芝Turf・右）3歳未勝利 �3R

負担重量は、馬齢重量
本賞 （Added Money） 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円

装鞍所集合 10時10分 検量終了 10時00分 発走 Post
Time10時50分

白 1
牡3
C3
黒鹿
57

（1987年） 0ギ オンバ ヤシ 武 豊 4，340，000
� � �Yutaka TakeGiombayashi（JPN）

2023．5．27生 新ひだか 株式会社 サン
デーヒルズ 白，赤十字

襷，袖赤二
本輪

岡 浩二氏 0 0 2 4
ミッキーアイル エイシンフラッシュ （鈴木 孝志・栗東）1 0 0 0 0ウスベニノキミ ソリッドプラチナム

2
市場取引馬 牡3

C3
鹿
57

（2021年） 0メイショウノヴァス 小沢 大仁 3，590，000Wht.

� � �Daito OzawaMeisho Novus（JPN）
2023．4．13生 浦河 辻 牧場 青，桃襷，

桃袖
松本 好�氏 0 1 0 4

ノーブルミッション ディープインパクト （大橋 勇樹・栗東）0 0 0 0トーコーユズキ ピンクプルメリア

黒 3
市場取引馬 �3

G3
黒鹿
57

（2011年） 0ヒルノボローニャ 横山 和生
�Kazuo YokoyamaHiruno Bologna（JPN）

2023．3．15生 新冠 平山牧場 黄，紫二本
輪，緑袖

�ヒルノ 0 0 0 1
B アメリカンペイトリオットドゥラメンテ （昆 貢・栗東）2 0 0 0 0ヒルノピエモンテ ストーミーウェザー

4
市場取引馬 牡3

C3
鹿
54

▲ （2023年） 0アームアンフルール 小林 美駒Blk.

� � �Miku KobayashiAme en Fleur（JPN）
2023．4．19生 千歳 社台ファーム 紫，白星

散，袖白縦
縞

山口 智氏 0 0 0 2
モーリス ハービンジャー （本間 忍・美浦）0 0 0 1カラフルマーメイド カラフルトーク

赤 5
市場取引馬 牝3

F3
青鹿
52

▲ （2022年） 0デイズインザサン 大久保友雅
� �Yuga OkuboDays in the Sun（JPN）

2023．3．4生 浦河 中神牧場 黒，白袖，
桃元禄

日下部勝德氏 0 0 0 2
シルバーステート ダンスインザダーク （小野 次郎・美浦）3 0 0 0 0スパークルキャット オーピーキャット

6
牝3
F3
栗
55

（2004年） 0ハヤブサブロー 吉田 隼人 590，000Red

� �Hayato YoshidaHayabusa Blow（JPN）
2023．3．7生 新冠 新冠橋本牧場 黄，水色

袖，桃鋸歯
形

武田 修氏 0 0 0 2
ハービンジャー ゼンノロブロイ （高橋 義忠・栗東）0 0 0 0ギンザヴィクトリア タイムフェアレディ

青 7
牝3
F3
芦
55

（2009年） 0ゴコウコイコイ 国分 恭介 3，040，000
� � �Kyosuke KokubunGoko Koikoi（JPN）

2023．5．27生 新冠 株式会社ブルース
ターズファーム 赤，緑袖赤

一本輪
�サラブレッドクラブ・
ラフィアン 0 0 1 6

ゴールドシップ ロージズインメイ （栗田 徹・美浦）4 0 0 0 0シュピールカルテ クールベット

8
市場取引馬 牡3

C3
鹿
57

（2022年） 0イ ン タ ノ ン 佐々木大輔 3，490，000Blu.

� � �Daisuke SasakiInthanon（JPN）
2023．5．23生 新ひだか 千代田牧場 黒，青袖，

黄鋸歯形
金子真人ホールディ
ングス� 0 1 0 2

キタサンブラック タイキシャトル （堀 宣行・美浦）0 0 0 0プレシャスライフ スターマイライフ

黄 9
牝3
F3
栗
55

（2021年） 0スチョウプリンセス 松本 大輝
� � �Hiroki MatsumotoSuzhou Princess（JPN）

2023．4．1生 新冠 レジェンドファーム 海老，黄銭
形散，黄袖
海老銭形散

ミレレーシング 0 0 0 3
モズアスコット オレハマッテルゼ （的場 均・美浦）5 0 0 0 0モズマッテタワ オレンジスペシャル

10
市場取引馬 牡3

C3
鹿
57

（2006年） 0ジャケットポケット 岩田 康誠 3，690，000Ylw.

� � �Yasunari IwataJacket Pocket（JPN）
2023．3．6生 日高 天羽 禮治 海老，白一

本輪，袖白
縦縞

髙橋 美雄氏 0 0 2 4
レイデオロ クロフネ （奥村 武・美浦）0 0 0 0サピアウォーフ ファーストチェア

緑 11
牝3
F3
鹿
55

（2006年） 0ザタイムハズカム 北村 友一
� � �Yuichi KitamuraThe Time Has Come（JPN）

2023．2．26生 安平 追分ファーム 黒，赤襷，
袖赤一本輪

�G1レーシング 0 0 0 2
キタサンブラック Diamond Green （福永 祐一・栗東）6 0 0 0 1ワッツダチャンセズ High Finance

12
市場取引馬 牡3

C3
鹿
54

▲ （2023年） 0ヤ ク ジ ョ 石田 拓郎 890，000Grn.

� � �Takuro IshidaYakujo（JPN）
2023．4．8生 新ひだか タイヘイ牧場 赤，緑格

子，赤袖
�ビッグレッドファーム 0 0 0 6

リアルスティール ケープブランコ （松永 康利・美浦）0 0 0 0チビラーサン サウンドオブハート

橙 13
牝3
F3
鹿
53

△ （2024年） 0スリールーディカ 柴田裕一郎
� � �Yuichiro ShibataThree Roodica（JPN）

2023．4．2生 浦河 辻 牧場
青，白星散 永井商事� 0 0 0 2

Saxon Warrior Due Diligence （橋田 宜長・栗東）7 0 0 0 1ルーディカ Roodle

14
牡3
C3
鹿
57

（2004年） 0マコトアディントン 丹内 祐次 3，880，000Org.

� � �Yuji TannaiMakoto Addington（JPN）
2023．5．17生 浦河 辻 牧場 緑，黄襷，

白袖赤三本
輪

�ディアマント 0 1 0 4
オルフェーヴル ストーミングホーム （前川 恭子・栗東）0 0 0 0マコトブリジャール マコトコーラン

桃 15
牝3
F3
黒鹿
55

（1996年） 0ラインクインビー 古川 吉洋
� 
 �Yoshihiro FurukawaRhein Queenbee（JPN）

2023．3．27生 日高 日高大洋牧場 桃，緑星
散，袖緑二
本輪

大澤 繁昌氏 0 0 0 4
B スワーヴリチャード ネオユニヴァース （水野 貴広・美浦）8 0 0 0 0ロゼットネビュラ ローザネイ

16
牝3
F3
黒鹿
54

☆ （2024年） 0ウインポーシャ 長浜 鴻緒 2，400，000Pnk.

� � �Ko NagahamaWin Portia（JPN）
2023．2．23生 新冠 コスモヴューファーム 赤，黒縦

縞，白袖赤
一本輪

�ウイン 0 1 0 3
B リオンディーズ ステイゴールド （矢嶋 大樹・美浦）0 0 0 0ウインオリアート ゴールドフォイル

コース
レコード 1分57秒6ヴェローチェエラ牡4�


リアルスティール56� 佐々木大輔
イプスウィッチ 2025．6．29 （晴・良）

※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の5頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 2頭 カノープス号・マジックファイヤー号
（非抽選馬） 3頭 アート号・コティノス号・ブライトエアリー号

2026年1函館3 3YO MAIDEN
��
1，700� （14頭）
（ダートDirt・右）3歳未勝利 �2R

牝；負担重量は、馬齢重量
本賞 （Added Money） 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円

装鞍所集合 9時40分 検量終了 9時30分 発走 Post
Time10時20分

白

1
牝3
F3
青鹿
55

（2009年） 0ウォータースパウト 国分 恭介
1 � � �Kyosuke KokubunWaterspout（JPN）

2023．3．23生 新冠 株式会社 那須野 緑，黒三本
輪

�グリーンファーム 0 0 0 0
B ルヴァンスレーヴ ハーツクライWht. （小笠 倫弘・美浦）0 0 0 6シネマソングス アースリヴィング

黒

2
牝3
F3
栗
55

（1996年） 0ティナンヴァランタ 古川 吉洋 2，830，000

2 � � �Yoshihiro FurukawaTinanvalanta（JPN）
2023．1．26生 白老（有）社台コーポレーション白老ファーム 黒，赤襷，

袖赤一本輪
�G1レーシング 0 0 0 1

ニューイヤーズデイ ハービンジャーBlk. （森 一誠・美浦）0 0 1 4グルファクシー レクレドール

赤 3
牝3
F3
鹿
55

（2019年） 0ア ンミック ス 斎藤 新 4，490，000
� � �Arata SaitoUnmix（JPN）

2023．2．7生 新冠 ハクレイファーム 黒，赤ダイ
ヤモンド，
袖赤一本輪

藤沼 利夫氏 0 0 0 0
パイロ ヨハネスブルグ （高柳 大輔・栗東）3 0 1 1 2リリーホワイト ラジョコンダ

4
市場取引馬 牝3

F3
栗
52

▲ （2025年） 0サチノブ ーケ 和田 陽希Red

� � �Haruki WadaSachino Bouquet（JPN）
2023．2．24生 新冠 ハクツ牧場 白，紫星

散，黄袖
佐藤 好美氏 0 0 0 2

トビーズコーナー ネオユニヴァース （加藤 公太・栗東）0 0 0 1アイアムネオ イクスペクトトゥシャイン

青 5
牝3
F3
鹿
53

△ （2025年） 0ダリアフレイバー 舟山 瑠泉
� �Rui FunayamaDahlia Flavor（JPN）

2023．5．20生 浦河 丸幸小林牧場 青，黄菱山
形，袖黄一
本輪

尾田 信夫氏 0 0 0 0
ルヴァンスレーヴ スウェプトオーヴァーボード （河嶋 宏樹・栗東）4 0 0 0 2ココナフレイバー マルトク

6
市場取引馬 牝3

F3
鹿
54

☆ （2024年） 0エーデ ル ハイ 長浜 鴻緒Blu.

� � �Ko NagahamaEdel Hai（JPN）
2023．3．1生 新ひだか 野坂牧場 黒，鼠縦

縞，袖赤一
本輪

平川 三津氏 0 0 0 4
シャンハイボビー マーベラスサンデー （天間 昭一・美浦）0 0 0 2ナムラジュエル ネクストタイム

黄 7
市場取引馬 牝3

F3
青鹿
55

（1987年） 0コイタマチャン 武 豊 8，700，000
� � �Yutaka TakeKoitamachan（JPN）

2023．2．28生 日高 荒井ファーム 青，赤一本
輪，赤袖白
一本輪

小石 逸人氏 0 0 0 0
シャンハイボビー サクラバクシンオー （宮本 博・栗東）5 0 3 1 2シャドウライフ ライブリーダンス

8
市場取引馬 牝3

F3
鹿
55

（2021年） 0ギ ン ケ イ 横山 琉人 6，300，000Ylw.

� � �Ryuto YokoyamaGinkei（JPN）
2023．2．19生 新ひだか 西村牧場 桃，黒山形

一本輪，黒
袖緑縦縞

山崎 康氏 0 0 0 0
ルヴァンスレーヴ サウスヴィグラス （中川 公成・美浦）0 2 1 1スターインパルス コパノジャーノー

緑 9
市場取引馬 牝3

F3
鹿
55

（2021年） 0キトゥンズラスター 小沢 大仁
� �Daito OzawaKitten’s Luster（JPN）

2023．1．23生 安平 ノーザンファーム 黄，黒山形
二本輪，白
袖赤一本輪

ライオンレースホース� 0 0 0 2
モーリス ディープインパクト （橋口 慎介・栗東）6 0 0 0 0クイーンズキトゥン ステファニーズキトゥン

10
牝3
F3
黒鹿
55

（2017年） 0ストリートクイーン 横山 武史 3，780，000Grn.

� � �Takeshi YokoyamaStreet Queen（JPN）
2023．4．7生 日高 タバタファーム 黄，青星

散，青袖黄
星散

辻子 依旦氏 0 0 0 0
ルヴァンスレーヴ アドマイヤムーン （高橋 一哉・栗東）0 1 0 3ストリートキャット スターエンジェル

橙 11
市場取引馬 牝3

F3
鹿
55

（2021年） 0マーゴットクリュグ 松本 大輝 1，660，000
� � �Hiroki MatsumotoMargot Krug（JPN）

2023．2．17生 新ひだか 千代田牧場 黄，緑ダイ
ヤモンド，
袖紫一本輪

前田 良平氏 0 0 0 0
ゴールドドリーム ワイルドラッシュ （小林 真也・栗東）7 0 0 0 6シャンパントパーズ ノベンバースルー

12
市場取引馬 牝3

F3
鹿
55

（2004年） 0サラサチャチャチャ 丹内 祐次 9，600，000Org.

� � �Yuji TannaiSarasa Chachacha（JPN）
2023．4．15生 新ひだか グランド牧場 青，白襷，

水色袖
横井 良明氏 0 0 0 2

ダノンスマッシュ High Yield （田中 剛・美浦）0 4 0 1スズカエンジェル イルグンスエンジェル

桃 13
JRA育成馬 牝3

F3
芦
51

★ （2023年） 0ソ ルト バ ーン 河原田菜々 560，000
� � �Nana KawaharadaSaltburn（JPN）

2023．4．4生 浦河 日本中央競馬会日
高育成牧場 緑，黒一本

輪，袖黒縦
縞

佐藤 大介氏 0 0 0 6
ノーブルミッション Mizzen Mast （和田 雄二・美浦）8 0 0 0 1ミスミズ Silimiss

14
市場取引馬 牝3

F3
鹿
52

▲ （2023年） 0フローレスカラーズ 小林 美駒 1，500，000Pnk.

� � �Miku KobayashiFlawless Colors（JPN）
2023．2．26生 日高 オリオンファーム 水色，白山

形二本輪，
袖白縦縞

�ノルマンディーサラ
ブレッドレーシング 0 0 0 0

ダノンレジェンド スペシャルウィーク （高木 登・美浦）0 0 1 2ウイニフレッド ストーミンウイニー

コース
レコード 1分41秒7モンドクラッセ 牡5��

アグネスデジタル57� 三浦 皇成
クッキーキティ 2016．6．25 （晴・不良）

2026年1函館3 3YO MAIDEN
��
��

1，200� （16頭）
（芝Turf・右）3歳未勝利 �1R

負担重量は、馬齢重量
本賞 （Added Money） 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円

装鞍所集合 9時10分 検量終了 9時00分 発走 Post
Time9時50分

白 1
市場取引馬 牝3

F3
黒鹿
55

（2006年） 0ナオミニオールイン 北村 友一 3，000，000
� � �Yuichi KitamuraNaomini All In（JPN）

2023．1．19生 安平 ノーザンファーム 黒，白十字
襷，袖白三
本輪

塩澤 正樹氏 0 1 0 2
シルバーステート Eltish （佐藤 悠太・栗東）1 0 0 0 1シーズオールエルティッシュ Shesabullwinkle

2
市場取引馬 牡3

C3
鹿
54

▲ （2023年） 0チ ョ ウ ブ ク 石田 拓郎 3，000，000Wht.

� � �Takuro IshidaChobuku（JPN）
2023．4．9生 千歳 社台ファーム 赤，黒袖，

白二本輪
井手 慶祐氏 0 1 0 1

B パドトロワ Gleneagles （新開 幸一・美浦）0 0 0 1ナイトイーグル ミッドナイトフラッシュ

黒 3
市場取引馬 牝3

F3
鹿
51

★ （2023年） 0ミルトメロディー 河原田菜々 2，670，000
� � �Nana KawaharadaMild Melody（JPN）

2023．2．10生 新ひだか 三石川上牧場 赤，青縦
縞，黒袖白
二本輪

永山 勝敏氏 0 0 1 4
インディチャンプ アイルハヴアナザー （青木 孝文・美浦）2 0 0 0 1メイショウホナミ ドゥザボサノバ

4
牝3
F3
鹿
55

（1987年） 0ハッピーローヴァー 武 豊 5，950，000Blk.

� � �Yutaka TakeHappy Rover（JPN）
2023．3．13生 安平 ノーザンファーム

白，鼠元禄 �インゼルレーシング 0 2 0 4
リアルスティール キンシャサノキセキ （渡辺 薫彦・栗東）0 0 0 0アーズローヴァー ヴィアンローズ

赤 5
牡3
C3
黒鹿
57

（2004年） 0ブ ルーハーツ 吉田 隼人 890，000
� � �Hayato YoshidaBlue Hearts（JPN）

2023．3．8生 日高 若林 順一 黄，紫元
禄，白袖赤
一本輪

成富 直行氏 0 0 0 5
エポカドーロ ネオユニヴァース （勢司 和浩・美浦）3 0 0 0 0ユニヴァースパール アロングザシー

6
牝3
F3
芦
55

（1998年） 0テイクマイハート 池添 謙一 225，000Red

� � �Kenichi IkezoeTake My Heart（JPN）
2023．5．6生 千歳 社台ファーム 青，水色ダイ

ヤモンド，水
色袖青三本輪

三田 昌宏氏 0 0 0 2
B サートゥルナーリア スウェプトオーヴァーボード （森田 直行・栗東）0 0 0 2スノーエンジェル サイレントプレアー

青 7
牝3
F3
黒鹿
54

☆ （2024年） 0メーテルリンク 長浜 鴻緒 1，100，000
� � �Ko NagahamaMaeterlinck（JPN）

2023．2．14生 新冠 ビッグレッドファーム赤，緑袖赤
一本輪

�サラブレッドクラブ・
ラフィアン 0 0 0 6

ブリックスアンドモルタル リーチザクラウン （深山 雅史・美浦）4 0 0 0 0ブルーバード エーシンベタラネリ

8
牡3
C3
黒鹿
54

▲ （2023年） 0ブラックジャック 小林 美駒Blu.

� � �Miku KobayashiBlackjack（JPN）
2023．3．8生 浦河 辻 牧場 水色，黒縦

縞，袖赤一
本輪

安原 浩司氏 0 0 0 4
ダノンスマッシュ ジャイアントレッカー （須貝 尚介・栗東）0 0 0 1ダブルファンタジー ガーデンローズ

黄 9
牡3
C3
鹿
57

（2017年） 0クリオロゴールド 横山 武史 7，200，000
� � 
Takeshi YokoyamaCriollo Gold（JPN）

2023．3．25生 新ひだか ケイアイファーム 鼠，青一本
輪，青袖

中村伊三美氏 0 0 2 0
ロードカナロア オルフェーヴル （高柳 瑞樹・美浦）5 0 1 1 1オースオブゴールド ティッカーテープ

10
�

牡3
C3
芦
57

（2021年） 0カンフージョン 小沢 大仁Ylw.

� � �Daito OzawaKung Fu Jon（USA）
2023．2．14生 米 HREH, LLC 水色，青ダ

イヤモン
ド，青袖

カツレーシング 0 0 0 0
Frosted Pioneerof the Nile （吉村 圭司・栗東）0 0 0 5Shared Empire Sapucai

緑 11
市場取引馬 牝3

F3
鹿
52

▲ （2025年） 0テリオ ス ルミ 遠藤 汰月

 � �Tatsuki EndoTeleos Lumi（JPN）

2023．3．15生 新冠 ハシモトフアーム 黒，桃星
散，袖桃三
本輪

鈴木美江子氏 0 0 0 4
サトノダイヤモンド タニノギムレット （高柳 瑞樹・美浦）6 0 0 0 0ミッキーパール エヴリウィスパー

12
牝3
F3
栗
55

（2021年） 0ブレッティレディ 横山 琉人 590，000Grn.

� � �Ryuto YokoyamaBulletty Lady（JPN）
2023．4．21生 日高 タバタファーム 海老，白玉

霰
�ローレルレーシング 0 0 0 4

シュヴァルグラン ディープブリランテ （高橋 一哉・栗東）0 0 0 2ディアボレット エトピリカ

橙 13
牝3
F3
鹿
53

△ （2024年） 0グランフィエルテ 柴田裕一郎
�Yuichiro ShibataGrand Fierte（JPN）

2023．3．3生 浦河 グランデファーム 黄，青十字
襷，袖青縦
縞

�京都ホースレーシング 0 0 0 0
イスラボニータ フォーティナイナーズサン （吉田 直弘・栗東）7 0 0 0 1ツバキエンジェル ユキノマーガレット

14
市場取引馬 牝3

F3
鹿
55

（2022年） 0ミスチヴマリアンヌ 佐々木大輔Org.


 � �Daisuke SasakiMischev Marianne（JPN）
2023．4．5生 新ひだか 真歌田中牧場 赤，黄菱山

形，水色袖
飯田総一郎氏 0 0 0 3

ミスチヴィアスアレックス ダイワメジャー （小野 次郎・美浦）0 0 0 0マイネマリアンヌ エアリバティー

桃 15
牡3
C3
黒鹿
54

▲ （2025年） 0ウインドトリック 和田 陽希 4，680，000
	 � �Haruki WadaWind Trick（JPN）

2023．2．10生 新ひだか 岡田スタツド 白，紫襷，
黄袖緑一本
輪

福原 正博氏 0 1 0 6
エイシンヒカリ ローレルゲレイロ （鈴木 孝志・栗東）8 0 0 0 0ウィズアットレース シルキーウィズ

16
牝3
F3
鹿
55

（2011年） 0ブ ル ー エ 横山 和生 3，900，000Pnk.

� � �Kazuo YokoyamaBleuet（JPN）
2023．4．5生 日高 有限会社 エスティ

ファーム 緑，青菱山
形，青袖

島川 �哉氏 0 1 1 2
トーセンレーヴ Galileo （田村 康仁・美浦）0 0 0 0トーセンロザリオ Dance For Fun

コース
レコード 1分06秒6カピリナ 牝4��

ダンカーク 55� 戸崎 圭太
ライトリーチューン2025．6．14 （曇・良）

※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の3頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 3頭 スイープセレニティ号・リネアベルタ号・ルージュアストレア号

2026年1函館3 3YO MAIDEN
��
1，700� （14頭）
（ダートDirt・右）3歳未勝利 �2R

牝；負担重量は、馬齢重量
本賞 （Added Money） 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円

装鞍所集合 9時40分 検量終了 9時30分 発走 Post
Time10時20分

白

1
牝3
F3
青鹿
55

（2009年） 0ウォータースパウト 国分 恭介
1 � � �Kyosuke KokubunWaterspout（JPN）

2023．3．23生 新冠 株式会社 那須野 緑，黒三本
輪

�グリーンファーム 0 0 0 0
B ルヴァンスレーヴ ハーツクライWht. （小笠 倫弘・美浦）0 0 0 6シネマソングス アースリヴィング

黒

2
牝3
F3
栗
55

（1996年） 0ティナンヴァランタ 古川 吉洋 2，830，000

2 � � �Yoshihiro FurukawaTinanvalanta（JPN）
2023．1．26生 白老（有）社台コーポレーション白老ファーム 黒，赤襷，

袖赤一本輪
�G1レーシング 0 0 0 1

ニューイヤーズデイ ハービンジャーBlk. （森 一誠・美浦）0 0 1 4グルファクシー レクレドール

赤 3
牝3
F3
鹿
55

（2019年） 0ア ンミック ス 斎藤 新 4，490，000
� � �Arata SaitoUnmix（JPN）

2023．2．7生 新冠 ハクレイファーム 黒，赤ダイ
ヤモンド，
袖赤一本輪

藤沼 利夫氏 0 0 0 0
パイロ ヨハネスブルグ （高柳 大輔・栗東）3 0 1 1 2リリーホワイト ラジョコンダ

4
市場取引馬 牝3

F3
栗
52

▲ （2025年） 0サチノブ ーケ 和田 陽希Red

� � �Haruki WadaSachino Bouquet（JPN）
2023．2．24生 新冠 ハクツ牧場 白，紫星

散，黄袖
佐藤 好美氏 0 0 0 2

トビーズコーナー ネオユニヴァース （加藤 公太・栗東）0 0 0 1アイアムネオ イクスペクトトゥシャイン

青 5
牝3
F3
鹿
53

△ （2025年） 0ダリアフレイバー 舟山 瑠泉
� �Rui FunayamaDahlia Flavor（JPN）

2023．5．20生 浦河 丸幸小林牧場 青，黄菱山
形，袖黄一
本輪

尾田 信夫氏 0 0 0 0
ルヴァンスレーヴ スウェプトオーヴァーボード （河嶋 宏樹・栗東）4 0 0 0 2ココナフレイバー マルトク

6
市場取引馬 牝3

F3
鹿
54

☆ （2024年） 0エーデ ル ハイ 長浜 鴻緒Blu.

� � �Ko NagahamaEdel Hai（JPN）
2023．3．1生 新ひだか 野坂牧場 黒，鼠縦

縞，袖赤一
本輪

平川 三津氏 0 0 0 4
シャンハイボビー マーベラスサンデー （天間 昭一・美浦）0 0 0 2ナムラジュエル ネクストタイム

黄 7
市場取引馬 牝3

F3
青鹿
55

（1987年） 0コイタマチャン 武 豊 8，700，000
� � �Yutaka TakeKoitamachan（JPN）

2023．2．28生 日高 荒井ファーム 青，赤一本
輪，赤袖白
一本輪

小石 逸人氏 0 0 0 0
シャンハイボビー サクラバクシンオー （宮本 博・栗東）5 0 3 1 2シャドウライフ ライブリーダンス

8
市場取引馬 牝3

F3
鹿
55

（2021年） 0ギ ン ケ イ 横山 琉人 6，300，000Ylw.

� � �Ryuto YokoyamaGinkei（JPN）
2023．2．19生 新ひだか 西村牧場 桃，黒山形

一本輪，黒
袖緑縦縞

山崎 康氏 0 0 0 0
ルヴァンスレーヴ サウスヴィグラス （中川 公成・美浦）0 2 1 1スターインパルス コパノジャーノー

緑 9
市場取引馬 牝3

F3
鹿
55

（2021年） 0キトゥンズラスター 小沢 大仁
� �Daito OzawaKitten’s Luster（JPN）

2023．1．23生 安平 ノーザンファーム 黄，黒山形
二本輪，白
袖赤一本輪

ライオンレースホース� 0 0 0 2
モーリス ディープインパクト （橋口 慎介・栗東）6 0 0 0 0クイーンズキトゥン ステファニーズキトゥン

10
牝3
F3
黒鹿
55

（2017年） 0ストリートクイーン 横山 武史 3，780，000Grn.

� � �Takeshi YokoyamaStreet Queen（JPN）
2023．4．7生 日高 タバタファーム 黄，青星

散，青袖黄
星散

辻子 依旦氏 0 0 0 0
ルヴァンスレーヴ アドマイヤムーン （高橋 一哉・栗東）0 1 0 3ストリートキャット スターエンジェル

橙 11
市場取引馬 牝3

F3
鹿
55

（2021年） 0マーゴットクリュグ 松本 大輝 1，660，000
� � �Hiroki MatsumotoMargot Krug（JPN）

2023．2．17生 新ひだか 千代田牧場 黄，緑ダイ
ヤモンド，
袖紫一本輪

前田 良平氏 0 0 0 0
ゴールドドリーム ワイルドラッシュ （小林 真也・栗東）7 0 0 0 6シャンパントパーズ ノベンバースルー

12
市場取引馬 牝3

F3
鹿
55

（2004年） 0サラサチャチャチャ 丹内 祐次 9，600，000Org.

� � �Yuji TannaiSarasa Chachacha（JPN）
2023．4．15生 新ひだか グランド牧場 青，白襷，

水色袖
横井 良明氏 0 0 0 2

ダノンスマッシュ High Yield （田中 剛・美浦）0 4 0 1スズカエンジェル イルグンスエンジェル

桃 13
JRA育成馬 牝3

F3
芦
51

★ （2023年） 0ソ ルト バ ーン 河原田菜々 560，000
� � �Nana KawaharadaSaltburn（JPN）

2023．4．4生 浦河 日本中央競馬会日
高育成牧場 緑，黒一本

輪，袖黒縦
縞

佐藤 大介氏 0 0 0 6
ノーブルミッション Mizzen Mast （和田 雄二・美浦）8 0 0 0 1ミスミズ Silimiss

14
市場取引馬 牝3

F3
鹿
52

▲ （2023年） 0フローレスカラーズ 小林 美駒 1，500，000Pnk.

� � �Miku KobayashiFlawless Colors（JPN）
2023．2．26生 日高 オリオンファーム 水色，白山

形二本輪，
袖白縦縞

�ノルマンディーサラ
ブレッドレーシング 0 0 0 0

ダノンレジェンド スペシャルウィーク （高木 登・美浦）0 0 1 2ウイニフレッド ストーミンウイニー

コース
レコード 1分41秒7モンドクラッセ 牡5��

アグネスデジタル57� 三浦 皇成
クッキーキティ 2016．6．25 （晴・不良）

2026年1函館3 3YO MAIDEN
��
��

1，200� （16頭）
（芝Turf・右）3歳未勝利 �1R

負担重量は、馬齢重量
本賞 （Added Money） 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円

装鞍所集合 9時10分 検量終了 9時00分 発走 Post
Time9時50分

白 1
市場取引馬 牝3

F3
黒鹿
55

（2006年） 0ナオミニオールイン 北村 友一 3，000，000
� � �Yuichi KitamuraNaomini All In（JPN）

2023．1．19生 安平 ノーザンファーム 黒，白十字
襷，袖白三
本輪

塩澤 正樹氏 0 1 0 2
シルバーステート Eltish （佐藤 悠太・栗東）1 0 0 0 1シーズオールエルティッシュ Shesabullwinkle

2
市場取引馬 牡3

C3
鹿
54

▲ （2023年） 0チ ョ ウ ブ ク 石田 拓郎 3，000，000Wht.

� � �Takuro IshidaChobuku（JPN）
2023．4．9生 千歳 社台ファーム 赤，黒袖，

白二本輪
井手 慶祐氏 0 1 0 1

B パドトロワ Gleneagles （新開 幸一・美浦）0 0 0 1ナイトイーグル ミッドナイトフラッシュ

黒 3
市場取引馬 牝3

F3
鹿
51

★ （2023年） 0ミルトメロディー 河原田菜々 2，670，000
� � �Nana KawaharadaMild Melody（JPN）

2023．2．10生 新ひだか 三石川上牧場 赤，青縦
縞，黒袖白
二本輪

永山 勝敏氏 0 0 1 4
インディチャンプ アイルハヴアナザー （青木 孝文・美浦）2 0 0 0 1メイショウホナミ ドゥザボサノバ

4
牝3
F3
鹿
55

（1987年） 0ハッピーローヴァー 武 豊 5，950，000Blk.

� � �Yutaka TakeHappy Rover（JPN）
2023．3．13生 安平 ノーザンファーム

白，鼠元禄 �インゼルレーシング 0 2 0 4
リアルスティール キンシャサノキセキ （渡辺 薫彦・栗東）0 0 0 0アーズローヴァー ヴィアンローズ

赤 5
牡3
C3
黒鹿
57

（2004年） 0ブ ルーハーツ 吉田 隼人 890，000
� � �Hayato YoshidaBlue Hearts（JPN）

2023．3．8生 日高 若林 順一 黄，紫元
禄，白袖赤
一本輪

成富 直行氏 0 0 0 5
エポカドーロ ネオユニヴァース （勢司 和浩・美浦）3 0 0 0 0ユニヴァースパール アロングザシー

6
牝3
F3
芦
55

（1998年） 0テイクマイハート 池添 謙一 225，000Red

� � �Kenichi IkezoeTake My Heart（JPN）
2023．5．6生 千歳 社台ファーム 青，水色ダイ

ヤモンド，水
色袖青三本輪

三田 昌宏氏 0 0 0 2
B サートゥルナーリア スウェプトオーヴァーボード （森田 直行・栗東）0 0 0 2スノーエンジェル サイレントプレアー

青 7
牝3
F3
黒鹿
54

☆ （2024年） 0メーテルリンク 長浜 鴻緒 1，100，000
� � �Ko NagahamaMaeterlinck（JPN）

2023．2．14生 新冠 ビッグレッドファーム赤，緑袖赤
一本輪

�サラブレッドクラブ・
ラフィアン 0 0 0 6

ブリックスアンドモルタル リーチザクラウン （深山 雅史・美浦）4 0 0 0 0ブルーバード エーシンベタラネリ

8
牡3
C3
黒鹿
54

▲ （2023年） 0ブラックジャック 小林 美駒Blu.

� � �Miku KobayashiBlackjack（JPN）
2023．3．8生 浦河 辻 牧場 水色，黒縦

縞，袖赤一
本輪

安原 浩司氏 0 0 0 4
ダノンスマッシュ ジャイアントレッカー （須貝 尚介・栗東）0 0 0 1ダブルファンタジー ガーデンローズ

黄 9
牡3
C3
鹿
57

（2017年） 0クリオロゴールド 横山 武史 7，200，000
� � 
Takeshi YokoyamaCriollo Gold（JPN）

2023．3．25生 新ひだか ケイアイファーム 鼠，青一本
輪，青袖

中村伊三美氏 0 0 2 0
ロードカナロア オルフェーヴル （高柳 瑞樹・美浦）5 0 1 1 1オースオブゴールド ティッカーテープ

10
�

牡3
C3
芦
57

（2021年） 0カンフージョン 小沢 大仁Ylw.

� � �Daito OzawaKung Fu Jon（USA）
2023．2．14生 米 HREH, LLC 水色，青ダ

イヤモン
ド，青袖

カツレーシング 0 0 0 0
Frosted Pioneerof the Nile （吉村 圭司・栗東）0 0 0 5Shared Empire Sapucai

緑 11
市場取引馬 牝3

F3
鹿
52

▲ （2025年） 0テリオ ス ルミ 遠藤 汰月

 � �Tatsuki EndoTeleos Lumi（JPN）

2023．3．15生 新冠 ハシモトフアーム 黒，桃星
散，袖桃三
本輪

鈴木美江子氏 0 0 0 4
サトノダイヤモンド タニノギムレット （高柳 瑞樹・美浦）6 0 0 0 0ミッキーパール エヴリウィスパー

12
牝3
F3
栗
55

（2021年） 0ブレッティレディ 横山 琉人 590，000Grn.

� � �Ryuto YokoyamaBulletty Lady（JPN）
2023．4．21生 日高 タバタファーム 海老，白玉

霰
�ローレルレーシング 0 0 0 4

シュヴァルグラン ディープブリランテ （高橋 一哉・栗東）0 0 0 2ディアボレット エトピリカ

橙 13
牝3
F3
鹿
53

△ （2024年） 0グランフィエルテ 柴田裕一郎
�Yuichiro ShibataGrand Fierte（JPN）

2023．3．3生 浦河 グランデファーム 黄，青十字
襷，袖青縦
縞

�京都ホースレーシング 0 0 0 0
イスラボニータ フォーティナイナーズサン （吉田 直弘・栗東）7 0 0 0 1ツバキエンジェル ユキノマーガレット

14
市場取引馬 牝3

F3
鹿
55

（2022年） 0ミスチヴマリアンヌ 佐々木大輔Org.


 � �Daisuke SasakiMischev Marianne（JPN）
2023．4．5生 新ひだか 真歌田中牧場 赤，黄菱山

形，水色袖
飯田総一郎氏 0 0 0 3

ミスチヴィアスアレックス ダイワメジャー （小野 次郎・美浦）0 0 0 0マイネマリアンヌ エアリバティー

桃 15
牡3
C3
黒鹿
54

▲ （2025年） 0ウインドトリック 和田 陽希 4，680，000
	 � �Haruki WadaWind Trick（JPN）

2023．2．10生 新ひだか 岡田スタツド 白，紫襷，
黄袖緑一本
輪

福原 正博氏 0 1 0 6
エイシンヒカリ ローレルゲレイロ （鈴木 孝志・栗東）8 0 0 0 0ウィズアットレース シルキーウィズ

16
牝3
F3
鹿
55

（2011年） 0ブ ル ー エ 横山 和生 3，900，000Pnk.

� � �Kazuo YokoyamaBleuet（JPN）
2023．4．5生 日高 有限会社 エスティ

ファーム 緑，青菱山
形，青袖

島川 �哉氏 0 1 1 2
トーセンレーヴ Galileo （田村 康仁・美浦）0 0 0 0トーセンロザリオ Dance For Fun

コース
レコード 1分06秒6カピリナ 牝4��

ダンカーク 55� 戸崎 圭太
ライトリーチューン2025．6．14 （曇・良）

※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の3頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 3頭 スイープセレニティ号・リネアベルタ号・ルージュアストレア号

2026年1函館3 3YO MAIDEN
��
1，700� （14頭）
（ダートDirt・右）3歳未勝利 �4R

負担重量は、馬齢重量
本賞 （Added Money） 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円

装鞍所集合 10時40分 検量終了 10時30分 発走 Post
Time11時20分

白

1
牝3
F3
黒鹿
55

（2019年） 0クッカ ユ フラ 斎藤 新 1，780，000

1 � � �Arata SaitoKukka Juhla（JPN）
2023．3．22生 新冠 株式会社 ノースヒルズ 水色，赤十

字襷，赤袖
�ノースヒルズ 0 0 0 0

マジェスティックウォリアー ディープインパクトWht. （池上 昌和・美浦）0 0 0 3ロニセラ ラヴェリータ

黒

2
牡3
C3
青鹿
57

（2017年） 0ニシノモリミチ 横山 武史 5，680，000

2 � � �Takeshi YokoyamaNishino Morimichi（JPN）
2023．3．24生 新ひだか 前田ファーム 黄，紫三本

輪，白袖
西山 茂行氏 0 0 0 1

B ダノンプレミアム ゴールドヘイローBlk. （高木 登・美浦）0 1 1 3ポークチョップ フィールドボニータ

赤 3
牝3
F3
栗
51

★ （2023年） 0ミリオンアップ 河原田菜々 1，780，000
� � �Nana KawaharadaMillion Up（JPN）

2023．2．26生 浦河 三嶋牧場 黄，緑星
散，袖赤一
本輪

間野 隆司氏 0 0 0 0
オルフェーヴル ディープブリランテ （野中 賢二・栗東）3 0 0 0 6レッドリボン タフネスデジタル

4
牡3
C3
黒鹿
57

（2021年） 0シバノパージャン 小沢 大仁Red

� �Daito OzawaShibano Persian（JPN）
2023．4．24生 浦河 アイオイファーム 黄，袖赤一

本輪，緑鋸
歯形

柴 一男氏 0 0 0 2
シスキン ネオユニヴァース （牧田 和弥・栗東）0 0 0 0ルナリア ムーンライトダンス

青 5
牝3
F3
鹿
55

（1996年） 0テリオ スリコ 古川 吉洋 1，900，000
� � �Yoshihiro FurukawaTeleos Liko（JPN）

2023．4．5生 浦河 ダイヤモンドファーム黒，桃星
散，袖桃三
本輪

鈴木美江子氏 0 0 0 0
ルーラーシップ ハーツクライ （松下 武士・栗東）4 0 0 1 5ブライトロージー コージーロージー

6
牝3
F3
黒鹿
52

▲ （2023年） 0ブリスフルイヤー 石田 拓郎 3，000，000Blu.

� � �Takuro IshidaBlissful Year（JPN）
2023．4．15生 千歳 社台ファーム 黄，黒縦

縞，袖青一
本輪

�社台レースホース 0 0 0 0
B ニューイヤーズデイ Square Eddie （新開 幸一・美浦）0 0 2 5メイクハッピー Silar Rules

黄 7
牡3
C3
鹿
57

（2004年） 0セ イカ ユ ウヒ 丹内 祐次 5，205，000
� � �Yuji TannaiSeika Yuhi（JPN）

2023．3．27生 新冠 シンユウフアーム 紫，白一本
輪，赤袖

久米 大氏 0 0 1 7
グレーターロンドン グラスワンダー （石栗 龍彦・美浦）5 0 0 1 5セイカハルカゼ セイカカロブ

8
市場取引馬 牝3

F3
鹿
55

（2006年） 0タイセイルビー 北村 友一 3，860，000Ylw.

� � �Yuichi KitamuraTaisei Ruby（JPN）
2023．2．24生 新冠 村田牧場 青，白玉

霰，青袖
田中 成奉氏 0 0 0 2

サトノダイヤモンド Awesome Again （千葉 直人・美浦）0 0 1 6ハーランズワンダー ハーランズルビー

緑 9
牡3
C3
鹿
57

（2011年） 0ゴールデンダガー 横山 和生 3，940，000
� � �Kazuo YokoyamaGolden Dagger（JPN）

2023．5．20生 日高 木村牧場 黄，黒山形
二本輪，青
袖

�木村牧場 0 0 1 5
フィエールマン ロックオブジブラルタル （中舘 英二・美浦）6 0 0 0 0スサーナトウショウ シーイズトウショウ

10
市場取引馬 牡3

C3
芦
55

△ （2025年） 0マツリダシリウス 舟山 瑠泉 1，400，000Grn.

� � �Rui FunayamaMatsurida Sirius（JPN）
2023．4．27生 青森 ワールドファーム 桃，黒縦

縞，黒袖桃
一本輪

髙橋 文枝氏 0 0 0 1
ウインバリアシオン クロフネ （水野 貴広・美浦）0 0 0 7パールレディ ミスワカウエイ

橙 11
市場取引馬 牡3

C3
鹿
56

☆ （2024年） 0ブレイズランナー 長浜 鴻緒 4，290，000
� � �Ko NagahamaBlaze Runner（JPN）

2023．3．12生 千歳 社台ファーム 白，青ダイ
ヤモンド

青山 洋一氏 0 0 0 2
アルアイン ハービンジャー （蛯名 正義・美浦）7 0 1 1 2ラヴファンシフル デアリングハート

12
牡3
C3
鹿
57

（2006年） 0ガーディアンテイル 岩田 康誠 4，880，000Org.

� � �Yasunari IwataGuardian Tale（JPN）
2023．2．22生 安平 ノーザンファーム 黄，赤縦

縞，黒袖
吉田 勝己氏 0 0 0 0

クリソベリル ジャングルポケット （小手川 準・美浦）0 1 0 4ガートルード アンブロワーズ

桃 13
牝3
F3
栗
55

（2007年） 0タガノシルフィー 浜中 俊 3，590，000
� � �Suguru HamanakaTagano Sylphy（JPN）

2023．4．30生 新冠 有限会社新冠タガノ
ファーム 緑，桃襷，

袖黄一本輪
八木 良司氏 0 0 0 0

モーニン アイルハヴアナザー （石橋 守・栗東）8 0 1 0 3タガノタイリン スペシャルディナー

14
牡3
C3
鹿
57

（2009年）

リベ ン ジ ャー 国分 恭介 初出走Pnk.
Kyosuke KokubunRevenger（JPN）

2023．3．13生 新冠 中本牧場 白，青星
散，袖黄一
本輪

中辻 明氏 0 0 0 0
シニスターミニスター マジェスティックウォリアー （柴田 卓・栗東）0 0 0 0ソングオブザハート ジュディソング

コース
レコード 1分41秒7モンドクラッセ 牡5�


アグネスデジタル57� 三浦 皇成
クッキーキティ 2016．6．25 （晴・不良）

2026年1函館3 3YO MAIDEN
��
2，000� （16頭）
（芝Turf・右）3歳未勝利 �3R

負担重量は、馬齢重量
本賞 （Added Money） 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円

装鞍所集合 10時10分 検量終了 10時00分 発走 Post
Time10時50分

白 1
牡3
C3
黒鹿
57

（1987年） 0ギ オンバ ヤシ 武 豊 4，340，000
� � �Yutaka TakeGiombayashi（JPN）

2023．5．27生 新ひだか 株式会社 サン
デーヒルズ 白，赤十字

襷，袖赤二
本輪

岡 浩二氏 0 0 2 4
ミッキーアイル エイシンフラッシュ （鈴木 孝志・栗東）1 0 0 0 0ウスベニノキミ ソリッドプラチナム

2
市場取引馬 牡3

C3
鹿
57

（2021年） 0メイショウノヴァス 小沢 大仁 3，590，000Wht.

� � �Daito OzawaMeisho Novus（JPN）
2023．4．13生 浦河 辻 牧場 青，桃襷，

桃袖
松本 好�氏 0 1 0 4

ノーブルミッション ディープインパクト （大橋 勇樹・栗東）0 0 0 0トーコーユズキ ピンクプルメリア

黒 3
市場取引馬 �3

G3
黒鹿
57

（2011年） 0ヒルノボローニャ 横山 和生
�Kazuo YokoyamaHiruno Bologna（JPN）

2023．3．15生 新冠 平山牧場 黄，紫二本
輪，緑袖

�ヒルノ 0 0 0 1
B アメリカンペイトリオットドゥラメンテ （昆 貢・栗東）2 0 0 0 0ヒルノピエモンテ ストーミーウェザー

4
市場取引馬 牡3

C3
鹿
54

▲ （2023年） 0アームアンフルール 小林 美駒Blk.

� � �Miku KobayashiAme en Fleur（JPN）
2023．4．19生 千歳 社台ファーム 紫，白星

散，袖白縦
縞

山口 智氏 0 0 0 2
モーリス ハービンジャー （本間 忍・美浦）0 0 0 1カラフルマーメイド カラフルトーク

赤 5
市場取引馬 牝3

F3
青鹿
52

▲ （2022年） 0デイズインザサン 大久保友雅
� �Yuga OkuboDays in the Sun（JPN）

2023．3．4生 浦河 中神牧場 黒，白袖，
桃元禄

日下部勝德氏 0 0 0 2
シルバーステート ダンスインザダーク （小野 次郎・美浦）3 0 0 0 0スパークルキャット オーピーキャット

6
牝3
F3
栗
55

（2004年） 0ハヤブサブロー 吉田 隼人 590，000Red

� �Hayato YoshidaHayabusa Blow（JPN）
2023．3．7生 新冠 新冠橋本牧場 黄，水色

袖，桃鋸歯
形

武田 修氏 0 0 0 2
ハービンジャー ゼンノロブロイ （高橋 義忠・栗東）0 0 0 0ギンザヴィクトリア タイムフェアレディ

青 7
牝3
F3
芦
55

（2009年） 0ゴコウコイコイ 国分 恭介 3，040，000
� � �Kyosuke KokubunGoko Koikoi（JPN）

2023．5．27生 新冠 株式会社ブルース
ターズファーム 赤，緑袖赤

一本輪
�サラブレッドクラブ・
ラフィアン 0 0 1 6

ゴールドシップ ロージズインメイ （栗田 徹・美浦）4 0 0 0 0シュピールカルテ クールベット

8
市場取引馬 牡3

C3
鹿
57

（2022年） 0イ ン タ ノ ン 佐々木大輔 3，490，000Blu.

� � �Daisuke SasakiInthanon（JPN）
2023．5．23生 新ひだか 千代田牧場 黒，青袖，

黄鋸歯形
金子真人ホールディ
ングス� 0 1 0 2

キタサンブラック タイキシャトル （堀 宣行・美浦）0 0 0 0プレシャスライフ スターマイライフ

黄 9
牝3
F3
栗
55

（2021年） 0スチョウプリンセス 松本 大輝
� � �Hiroki MatsumotoSuzhou Princess（JPN）

2023．4．1生 新冠 レジェンドファーム 海老，黄銭
形散，黄袖
海老銭形散

ミレレーシング 0 0 0 3
モズアスコット オレハマッテルゼ （的場 均・美浦）5 0 0 0 0モズマッテタワ オレンジスペシャル

10
市場取引馬 牡3

C3
鹿
57

（2006年） 0ジャケットポケット 岩田 康誠 3，690，000Ylw.

� � �Yasunari IwataJacket Pocket（JPN）
2023．3．6生 日高 天羽 禮治 海老，白一

本輪，袖白
縦縞

髙橋 美雄氏 0 0 2 4
レイデオロ クロフネ （奥村 武・美浦）0 0 0 0サピアウォーフ ファーストチェア

緑 11
牝3
F3
鹿
55

（2006年） 0ザタイムハズカム 北村 友一
� � �Yuichi KitamuraThe Time Has Come（JPN）

2023．2．26生 安平 追分ファーム 黒，赤襷，
袖赤一本輪

�G1レーシング 0 0 0 2
キタサンブラック Diamond Green （福永 祐一・栗東）6 0 0 0 1ワッツダチャンセズ High Finance

12
市場取引馬 牡3

C3
鹿
54

▲ （2023年） 0ヤ ク ジ ョ 石田 拓郎 890，000Grn.

� � �Takuro IshidaYakujo（JPN）
2023．4．8生 新ひだか タイヘイ牧場 赤，緑格

子，赤袖
�ビッグレッドファーム 0 0 0 6

リアルスティール ケープブランコ （松永 康利・美浦）0 0 0 0チビラーサン サウンドオブハート

橙 13
牝3
F3
鹿
53

△ （2024年） 0スリールーディカ 柴田裕一郎
� � �Yuichiro ShibataThree Roodica（JPN）

2023．4．2生 浦河 辻 牧場
青，白星散 永井商事� 0 0 0 2

Saxon Warrior Due Diligence （橋田 宜長・栗東）7 0 0 0 1ルーディカ Roodle

14
牡3
C3
鹿
57

（2004年） 0マコトアディントン 丹内 祐次 3，880，000Org.

� � �Yuji TannaiMakoto Addington（JPN）
2023．5．17生 浦河 辻 牧場 緑，黄襷，

白袖赤三本
輪

�ディアマント 0 1 0 4
オルフェーヴル ストーミングホーム （前川 恭子・栗東）0 0 0 0マコトブリジャール マコトコーラン

桃 15
牝3
F3
黒鹿
55

（1996年） 0ラインクインビー 古川 吉洋
� 
 �Yoshihiro FurukawaRhein Queenbee（JPN）

2023．3．27生 日高 日高大洋牧場 桃，緑星
散，袖緑二
本輪

大澤 繁昌氏 0 0 0 4
B スワーヴリチャード ネオユニヴァース （水野 貴広・美浦）8 0 0 0 0ロゼットネビュラ ローザネイ

16
牝3
F3
黒鹿
54

☆ （2024年） 0ウインポーシャ 長浜 鴻緒 2，400，000Pnk.

� � �Ko NagahamaWin Portia（JPN）
2023．2．23生 新冠 コスモヴューファーム 赤，黒縦

縞，白袖赤
一本輪

�ウイン 0 1 0 3
B リオンディーズ ステイゴールド （矢嶋 大樹・美浦）0 0 0 0ウインオリアート ゴールドフォイル

コース
レコード 1分57秒6ヴェローチェエラ牡4�


リアルスティール56� 佐々木大輔
イプスウィッチ 2025．6．29 （晴・良）

※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の5頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 2頭 カノープス号・マジックファイヤー号
（非抽選馬） 3頭 アート号・コティノス号・ブライトエアリー号

函 館 競 馬 函 館 競 馬函 館 競 馬 函 館 競 馬



2026年1函館3 3YO＆UP1WIN CLASS
��
1，000� （12頭）
（ダートDirt・右）3歳以上1勝クラス �8R

負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本賞 （Added Money） 8，200，000円 3，300，000円 2，100，000円 1，200，000円 820，000円

装鞍所集合 13時00分 検量終了 12時50分 発走 Post
Time13時40分

白

1
市場取引馬 牝4

F4
栗
56

（2006年） 4，000，000フクシマコウヨウ 岩田 康誠 6，220，000

1 � � �Yasunari IwataFukushima Koyo（JPN）
2022．2．21生 安平 ノーザンファーム 鼠，赤十字

襷，袖赤縦
縞

西本 資史氏 1 0 0 7
アドマイヤマーズ Van NistelrooyWht. （小島 茂之・美浦）0 0 0 1セットプレイ Boldy’s Reflection

黒

2
市場取引馬 牡3

C3
鹿
52

▲ （2023年） 4，000，000エ ム フ ォ ー 小林 美駒 7，500，000

2 � � �Miku KobayashiM Four（JPN）
2023．2．3生 日高 新井昭二牧場 緑，黄星

散，赤袖水
色一本輪

犬塚悠治郎氏 0 0 0 0
フォーウィールドライブ バトルプランBlk. （石坂 公一・栗東）1 0 0 2エムエスクイーン ユキノクイーン

赤

3
�

（初出走 JRA） 牡4
C4
栗
58

（2021年） 900，000セイルロケット 小沢 大仁 3，600，000

3 � � �Daito OzawaSailrocket（JPN）
2022．5．4生 安平 ノーザンファーム 緑，白二本

輪，白袖赤
一本輪

�キャロットファーム 0 0 0 4
スワーヴリチャード キンシャサノキセキRed （橋口 慎介・栗東）0 1 1 5スプリングゲイル サンスプリング

青

4
牡5
H5
鹿
58

（2006年） 4，000，000キャンドルマス 北村 友一 18，430，000

4 � � �Yuichi KitamuraCandlemas（JPN）
2021．4．4生 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 青，袖水色
一本輪

ゴドルフィン 0 0 0 0
パイロ アドマイヤムーンBlu. （小崎 憲・栗東）1 1 214アプト フェリシタス

黄 5
牝3
F3
黒鹿
53

（1996年） 4，000，000ムーンブランシュ 古川 吉洋 8，300，000
� � �Yoshihiro FurukawaMoon Blanche（JPN）

2023．2．28生 浦河 川越ファーム 黄，青星
散，青袖黄
星散

辻子 依旦氏 0 0 0 0
ドレフォン Paynter （牧 光二・美浦）5 1 1 0 3ミチャチスインテンタ Miss Moon

6
JRA育成馬 牝4

F4
栗
56

（2021年） 4，000，000グッバイウェーブ 横山 琉人 11，210，000Ylw.

� � �Ryuto YokoyamaGoodbye Wave（JPN）
2022．4．2生 様似 様似共栄牧場 緑，青縦

縞，袖白一
本輪

多田 賢司氏 1 1 0 8
ミスターメロディ ディープインパクト （中川 公成・美浦）0 0 0 2トーワクリステル トーワトレジャー

緑 7
牝3
F3
鹿
53

（2011年） 4，000，000クイーンレグナント 横山 和生 9，500，000
� 
 �Kazuo YokoyamaQueen Regnant（JPN）

2023．2．8生 日高 ダーレー・ジャパン・
ファーム有限会社 青，袖水色

一本輪
ゴドルフィン 0 0 1 2

タワーオブロンドン ダノンシャンティ （嘉藤 貴行・美浦）6 1 0 1 1ヴァラークラウン ヴァレッタ

8
牡9
H9
鹿
55

▲ （2025年） 4，000，000カップ ッチョ 遠藤 汰月 28，470，000Grn.

� � �Tatsuki EndoCappuccio（JPN）
2017．4．26生 浦河 ミルファーム 白，赤格

子，赤袖
�ミルファーム 1 0 121

ジョーカプチーノ ウイニングチケット （佐藤 吉勝・美浦）0 0 455ベルグチケット ベルグストーム

橙 9
牡3
C3
栗
54

☆ （2024年） 4，000，000タイセイブルーム 長浜 鴻緒 5，900，000
� � �Ko NagahamaTaisei Bloom（JPN）

2023．3．19生 平取 二風谷ファーム 青，白玉
霰，青袖

田中 成奉氏 0 0 0 0
マテラスカイ ディープインパクト （古賀 慎明・美浦）7 1 0 0 4クイーンズシアター センボンザクラ

10
市場取引馬 牡3

C3
栗
53

△ （2025年） 4，000，000ク ロ ナ 舟山 瑠泉 5，800，000Org.

� � 
Rui FunayamaKurona（JPN）
2023．3．22生 新冠 隆栄牧場 黒，緑襷，

緑袖
村木 慎吾氏 0 0 0 2

スワーヴリチャード Exchange Rate （高橋 亮・栗東）1 0 0 1アーマイン Red Mischief

桃 11
市場取引馬 牡4

C4
鹿
55

▲ （2023年） 4，000，000ワイルドゴーア 石田 拓郎 12，140，000
	 � �Takuro IshidaWild Goer（JPN）

2022．4．10生 青森 諏訪牧場 青，白ダイヤ
モンド，赤袖
青一本輪

兼松 康太氏 0 1 2 4
タワーオブロンドン オルフェーヴル （加藤士津八・美浦）8 1 0 0 2ノンストップ メイビーフォーエヴァー

12
�

（初出走 JRA） 牡5
H5
鹿
54

★ （2023年） 2，900，000サ イコウダ ネ 河原田菜々 1，950，000Pnk.

� � �Nana KawaharadaSaikodane（JPN）
2021．3．7生 浦河 杵臼斉藤牧場 黒，黄星

散，袖桃一
本輪

�マークス 0 0 111
タリスマニック キングズベスト （天間 昭一・美浦）0 0 0 7ジェムディーラー ルビーズアンドダイアモンズ

コース
レコード 57秒7エピグラフ 牡3��

Seeking the Gold54� 松永 幹夫
Via Borghese 2000．7．23 （曇・重）

※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の3頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 3頭 スパークルジョイ号・パーティーガール号・マジェステラ号

2026年1函館3 3YO MAIDEN
��
1，800� （16頭）
（芝Turf・右）3歳未勝利 �7R

牝；負担重量は、馬齢重量
本賞 （Added Money） 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円

装鞍所集合 12時30分 検量終了 12時20分 発走 Post
Time13時10分

白 1
牝3
F3
黒鹿
51

★ （2023年） 0ヴィン テ ー ル 河原田菜々
� �Nana KawaharadaVin Tale（JPN）

2023．3．5生 安平 ノーザンファーム
白，鼠元禄 �インゼルレーシング 0 0 0 2

エピファネイア ディープインパクト （池江 泰寿・栗東）1 0 0 0 0ヴィニー コケレール

2
市場取引馬 牝3

F3
鹿
55

（2007年） 0ダーリンダーリン 浜中 俊 2，760，000Wht.

� � �Suguru HamanakaDarling Darling（JPN）
2023．4．9生 日高 オリオンファーム 白，赤袖，

赤鋸歯形
フィールドレーシング 0 1 0 5

ダノンキングリー Galileo （秋山真一郎・栗東）0 0 0 1アドアード Sudden Hope

黒 3
牝3
F3
鹿
55

（1998年） 0アンビエントポップ 池添 謙一 2，400，000
� �Kenichi IkezoeAmbient Pop（JPN）

2023．4．6生 千歳 社台ファーム 黄，茶縦
縞，茶袖赤
一本輪

吉田ひとみ氏 0 1 0 0
ヴァンゴッホ ダイワメジャー （上村 洋行・栗東）2 0 0 0 1フナウタ ヴァイオレットラブ

4
牝3
F3
青鹿
55

北海道 0モ ー リ ア 落合 玄太Blk.

� �Genta OchiaiMauriat（JPN）
2023．4．8生 千歳 社台ファーム

黄，茶縦縞 吉田 千津氏 0 0 0 1
モーリス ステイゴールド （伊藤 大士・美浦）0 0 0 1レッドフィオナ レディイン

赤 5
牝3
F3
黒鹿
55

（2017年） 0ジ ュ ラトリー 横山 武史 4，480，000
� � �Takeshi YokoyamaJuratory（JPN）

2023．2．19生 千歳 社台ファーム 黄，黒縦
縞，袖青一
本輪

�社台レースホース 0 0 2 2
コントレイル Lope de Vega （池上 昌和・美浦）3 0 0 0 0ジュマイエル Nawal

6
牝3
F3
黒鹿
52

▲ （2023年） 0サウンドファミリエ 小林 美駒Red

� � �Miku KobayashiSound Familie（JPN）
2023．3．27生 新冠 飛渡牧場 青，袖桃一

本輪，黄鋸
歯形

増田 雄一氏 0 0 0 3
シルバーステート トビーズコーナー （和田正一郎・美浦）0 0 0 0サウンドマジック ヘイローマジック

青 7
牝3
F3
鹿
55

（2006年） 0シンデレラカラー 岩田 康誠 3，600，000
� � �Yasunari IwataCinderella Color（JPN）

2023．5．1生 浦河 �川フアーム 青，白襷，
赤袖白一本
輪

菅原 広隆氏 0 1 0 1
ビーチパトロール マンハッタンカフェ （加藤 和宏・美浦）4 0 0 1 4カンパニュラ ヒシヴァリアント

8
牝3
F3
黒鹿
55

（2021年） 0ルナティックブルー 小沢 大仁 590，000Blu.

� � �Daito OzawaLunatic Blue（JPN）
2023．2．1生 浦河 大北牧場 茶，白星

散，袖白縦
縞

KHレーシング 0 0 0 3
リオンディーズ ダノンシャンティ （今野 貞一・栗東）0 0 0 0オーシャンティ リングレット

黄 9
牝3
F3
芦
55

（2006年） 0ア ト リ 北村 友一 840，000
� � 
Yuichi KitamuraAtori（JPN）

2023．4．24生 安平 ノーザンファーム 水色，赤玉
霰，袖赤一
本輪

�シルクレーシング 0 0 0 4
シスキン Congrats （清水 久詞・栗東）5 0 0 0 1ウィキッドリーパーフェクト Wickedly Wise

10
牝3
F3
黒鹿
55

（2011年） 0メ メ ボ ス 横山 和生 1，600，000Ylw.

� � �Kazuo YokoyamaMeme Boss（JPN）
2023．2．18生 日高 沖田牧場 海老，白山

形二本輪，
袖白縦縞

本谷 惠氏 0 0 1 1
コントレイル ノヴェリスト （飯田 祐史・栗東）0 0 0 1ピエナミント スペシャルフロート

緑 11
牝3
F3
黒鹿
53

△ （2025年） 0ア ー ミ ル 舟山 瑠泉
� �Rui FunayamaArmill（JPN）

2023．2．24生 安平 ノーザンファーム 水色，赤玉
霰，袖赤一
本輪

�シルクレーシング 0 0 0 2
シルバーステート キングカメハメハ （高柳 大輔・栗東）6 0 0 0 0コロナシオン ブエナビスタ

12
市場取引馬 牝3

F3
鹿
55

（1996年） 0グランマズドリーム 古川 吉洋 1，900，000Grn.

� 
 �Yoshihiro FurukawaGrandma’s Dream（JPN）
2023．2．28生 新冠 北星村田牧場 桃，緑菱山

形，袖緑二
本輪

�三石川上牧場 0 0 0 1
シルバーステート Storm Cat （田中 勝春・美浦）0 0 1 2クイーンオブトロイ Warrior Queen

橙 13
牝3
F3
栗
54

☆ （2024年） 0ドルマバフチェ 長浜 鴻緒 3，550，000
� � �Ko NagahamaDolmabahce（JPN）

2023．4．6生 千歳 社台ファーム 黄，黒縦
縞，赤袖

吉田 照哉氏 0 0 2 2
Palace Pier Smart Strike （千葉 直人・美浦）7 0 0 0 2ミノレット Silk And Scarlet

14
牝3
F3
鹿
55

（2004年） 0メイショウローゼ 吉田 隼人 4，590，000Org.

	 	 �Hayato YoshidaMeisho Rose（JPN）
2023．5．14生 様似 中脇 一幸 青，桃襷，

桃袖
松本 好�氏 0 1 1 4

ロジャーバローズ タニノギムレット （本田 優・栗東）0 0 0 0メイショウバーズ デヒアバーズ

桃 15
牝3
F3
青鹿
55

（2021年） 0ギ ル ラ ン ダ 横山 琉人 2，400，000
� � �Ryuto YokoyamaGhirlanda（JPN）

2023．4．20生 白老（有）社台コーポレーション白老ファーム 緑，白二本
輪，白袖赤
一本輪

�キャロットファーム 0 1 0 1
サトノクラウン ネオユニヴァース （中舘 英二・美浦）8 0 0 0 1ネオフレグランス シャンスイ

16
牝3
F3
鹿
53

◇ （2021年） 0ベネディクション 古川 奈穂Pnk.

� � �Naho FurukawaBenediction（JPN）
2023．1．30生 新ひだか 木村 秀則 青，袖緑一

本輪
広尾レース� 0 0 0 5

エピファネイア ディープインパクト （矢作 芳人・栗東）0 0 0 0ディメンシオン ミスペンバリー

コース
レコード 1分44秒8ケイアイセナ 牡6��

ディープインパクト57� 藤岡 佑介
ケイアイガーベラ2025．7．13 （晴・良）

※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 インフィオラータ号

2026年1函館3 2YO NEWCOMER
��
��

1，000� （11頭）
（ダートDirt・右）メイクデビュー函館 �6R 〔2歳新馬〕

負担重量は、馬齢重量
本賞 （Added Money） 7，800，000円 3，100，000円 2，000，000円 1，200，000円 780，000円

装鞍所集合 12時00分 検量終了 11時50分 発走 Post
Time12時40分

白

1
牝2
F2
栗
55

（2017年）

クラウス ーラ 横山 武史 初出走

1 Takeshi YokoyamaClausura（JPN）
2024．2．6生 新ひだか ケイアイファーム 白，青一本

輪，青袖
�ロードホースクラブ 0 0 0 0

ニューイヤーズデイ スクリーンヒーローWht. （小栗 実・栗東）0 0 0 0カーテンコール アウトシャイン

黒

2
牝2
F2
鹿
53

△ （2025年）

デスティネーション 舟山 瑠泉 初出走

2 Rui FunayamaDestination（JPN）
2024．2．3生 新冠 有限会社 村上欽

哉牧場 白，青星
散，青袖白
星散

保坂 和孝氏 0 0 0 0
イスラボニータ ロードカナロアBlk. （加藤 公太・栗東）0 0 0 0インバウンド ハイドバウンド

赤

3
牝2
F2
鹿
55

（1987年）

アースグリッパー 武 豊 初出走

3 Yutaka TakeEarth Gripper（JPN）
2024．2．25生 新ひだか チャンピオンズファーム

青，白玉霰 中越 達也氏 0 0 0 0
ヘニーヒューズ ダノンシャンティRed （秋山真一郎・栗東）0 0 0 0シーイズチャンプ シーイズトウショウ

青

4
牡2
C2
栗
55

（2007年）

ノリヤンモーニン 浜中 俊 初出走

4 Suguru HamanakaNoriyan Moanin（JPN）
2024．2．14生 新ひだか チャンピオンズファーム青，赤襷，

水色袖白一
本輪

中谷 典生氏 0 0 0 0
モーニン キングカメハメハBlu. （佐藤 悠太・栗東）0 0 0 0レイアリイ ネックレス

黄

5
牝2
F2
栗
52

▲ （2023年）

イチゴワタアメ 小林 美駒 初出走

5 Miku KobayashiIchigo Wataame（JPN）
2024．4．1生 白老（有）社台コーポレーション白老ファーム 白，薄紫縦

縞，袖緑一
本輪

髙橋 大氏 0 0 0 0
マテラスカイ ハービンジャーYlw. （中舘 英二・美浦）0 0 0 0サマーローズ キャッスルトン

緑 6
牡2
C2
鹿
55

（2004年）

ベイビーブラザー 吉田 隼人 初出走
Hayato YoshidaBaby Brother（JPN）

2024．4．29生 新ひだか 服部 牧場 白，水色一
本輪，白袖

小林 祐介氏 0 0 0 0
ホットロッドチャーリー ハーツクライ （安達 昭夫・栗東）6 0 0 0 0テツナゴオ フライトオブエンジェルス

7
牝2
F2
黒鹿
55

（2004年）

サンクレセント 丹内 祐次 初出走Grn.
Yuji TannaiSun Crescent（JPN）

2024．2．20生 日高 株式会社 ケイズ 白，青十字
襷，袖青一
本輪

�加藤ステーブル 0 0 0 0
ディスクリートキャット サウスヴィグラス （伊藤 圭三・美浦）0 0 0 0ケリー スパーブクィーン

橙 8
市場取引馬 牡2

C2
青
55

（2021年）

ア ークレ オン 小沢 大仁 初出走
Daito OzawaArk Leon（JPN）

2024．1．24生 新冠 株式会社 ホース・
マネジメント・ボス 黄，水色縦

縞，黒袖黄
一本輪

村上 憲政氏 0 0 0 0
チュウワウィザード フリオーソ （高柳 大輔・栗東）7 0 0 0 0グローリアスペルレ アサヒステファニー

9
市場取引馬 牝2

F2
鹿
52

▲ （2025年）

ノヴァフォルス 遠藤 汰月 初出走Org.
Tatsuki EndoNova Force（JPN）

2024．3．23生 新冠 つつみ牧場 青，黄十字
襷，緑袖黄
一本輪

寳寄山拓樹氏 0 0 0 0
スマートファルコン ルーラーシップ （本間 忍・美浦）0 0 0 0ジェントルフォース ヤマノローラ

桃 10
牡2
C2
栗
55

（2019年）

ワイドウィンザー 斎藤 新 初出走
Arata SaitoWide Windsor（JPN）

2024．3．12生 新ひだか フジワラフアーム 青，黄三本
輪，白袖青
三本輪

幅田 昌伸氏 0 0 0 0
ワイドファラオ アドマイヤマックス （西園 翔太・栗東）8 0 0 0 0トンボイ ショウナンアオバ

11
JRA育成馬 牡2

C2
栗
53

△ （2024年）

カクシンゴールド 柴田裕一郎 初出走Pnk.
Yuichiro ShibataKakushin Gold（JPN）

2024．3．16生 新ひだか ウエスタンファーム青，白星
散，白袖赤
二本輪

安本 卓史氏 0 0 0 0
マテラスカイ ステイゴールド （中竹 和也・栗東）0 0 0 0スカイノーヴァ スカイディーバ

コース
レコード 57秒9エムフォー 牡2��

フォーウィールドライブ51� 小林 美駒
エムエスクイーン2025．7．5 （晴・重）

2026年1函館3 2YO NEWCOMER
��
1，200� （10頭）
（芝Turf・右）メイクデビュー函館 �5R 〔2歳新馬〕

牝；負担重量は、馬齢重量
本賞 （Added Money） 7，800，000円 3，100，000円 2，000，000円 1，200，000円 780，000円

装鞍所集合 11時30分 検量終了 11時20分 発走 Post
Time12時10分

白

1
牝2
F2
栗
55

（2011年）

ワイプユアアイズ 横山 和生 初出走

1 Kazuo YokoyamaWipe Your Eyes（JPN）
2024．2．16生 浦河 辻 牧場 緑，赤襷，

赤袖白一本
輪

�ヒダカ・
ブリーダーズ・ユニオン 0 0 0 0

アドマイヤマーズ ハービンジャーWht. （柄崎 将寿・美浦）0 0 0 0スカイシャイン アドマイヤヒナタ

黒

2
牝2
F2
青鹿
55

（2006年）

イモ ー ジェン 北村 友一 初出走

2 Yuichi KitamuraImogen（JPN）
2024．2．23生 安平 ノーザンファーム 緑，白二本

輪，白袖赤
一本輪

�キャロットファーム 0 0 0 0
B サリオス キングカメハメハBlk. （池添 学・栗東）0 0 0 0シーリア シーザリオ

赤

3
牝2
F2
青鹿
55

（1987年）

フ ァ サ 武 豊 初出走

3 Yutaka TakeFasa（JPN）
2024．5．4生 新ひだか 株式会社 サン

デーヒルズ 白，赤十字
襷，袖赤二
本輪

岡 浩二氏 0 0 0 0
Showcasing MotivatorRed （井上 智史・栗東）0 0 0 0ヴューファンタスティク Exit The Straight

青

4
牝2
F2
鹿
55

（2004年）

ラピッドテソーロ 丹内 祐次 初出走

4 Yuji TannaiRapid Tesoro（JPN）
2024．1．27生 日高 リョーケンファーム株式会社 緑，黄襷，

袖黄一本輪
了德寺健二ホール
ディングス� 0 0 0 0

キタサンブラック SpeightstownBlu. （畠山 吉宏・美浦）0 0 0 0リエノテソーロ Akilina

黄

5
牝2
F2
鹿
54

☆ （2024年）

セイウンコハルタ 長浜 鴻緒 初出走

5 Ko NagahamaSeiun Koharuta（JPN）
2024．2．20生 新冠 メイタイファーム 黄，紫三本

輪，白袖
西山 茂行氏 0 0 0 0

リーチザクラウン キンシャサノキセキYlw. （柄崎 将寿・美浦）0 0 0 0タビズキ カストリア

緑

6
牝2
F2
青鹿
55

（2017年）

ソニックアイル 横山 武史 初出走

6 Takeshi YokoyamaSonic Isle（JPN）
2024．3．2生 安平 ノーザンファーム 水色，赤玉

霰，袖赤一
本輪

�シルクレーシング 0 0 0 0
ミッキーアイル ルーラーシップGrn. （平岩 大典・美浦）0 0 0 0ソニックベガ モンローブロンド

橙 7
牝2
F2
鹿
55

（2021年）

タイガーストリート 小沢 大仁 初出走
Daito OzawaTiger Street（JPN）

2024．4．13生 新ひだか 友田牧場 白，青玉
霰，黄袖

伊藤 和夫氏 0 0 0 0
フィレンツェファイア ストリートセンス （大橋 勇樹・栗東）7 0 0 0 0アビイロード ミンティエアー

8
牝2
F2
鹿
55

（1996年）

ショコラリーヴ 古川 吉洋 初出走Org.
Yoshihiro FurukawaChocolat Reve（JPN）

2024．2．5生 千歳 社台ファーム 黄，黒縦
縞，赤袖

吉田 照哉氏 0 0 0 0
ファインニードル ノヴェリスト （宮 徹・栗東）0 0 0 0ショコラトリー アグネスショコラ

桃 9
牝2
F2
白
55

（2022年）

スノーウィスパー 佐々木大輔 初出走
Daisuke SasakiSnow Whisper（JPN）

2024．2．22生 安平 ノーザンファーム 黒，青袖，
黄鋸歯形

金子真人ホールディ
ングス� 0 0 0 0

ニューイヤーズデイ キングカメハメハ （須貝 尚介・栗東）8 0 0 0 0ブチコ シラユキヒメ

10
牝2
F2
鹿
52

▲ （2023年）

チカバリエンテ 小林 美駒 初出走Pnk.
Miku KobayashiChika Valiente（JPN）

2024．3．19生 新ひだか 藤原牧場 緑，黄三本
輪，黄袖

�藤原牧場 0 0 0 0
シルバーステート エンパイアメーカー （藤野 健太・栗東）0 0 0 0スペクター ストームツイスター

コース
レコード 1分08秒2ブラックチャリス牝2��

キタサンブラック55� 浜中 俊
ゴールドチャリス2025．6．21 （曇・良）

2026年1函館3 3YO MAIDEN
��
1，800� （16頭）
（芝Turf・右）3歳未勝利 �7R

牝；負担重量は、馬齢重量
本賞 （Added Money） 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円

装鞍所集合 12時30分 検量終了 12時20分 発走 Post
Time13時10分

白 1
牝3
F3
黒鹿
51

★ （2023年） 0ヴィン テ ー ル 河原田菜々
� �Nana KawaharadaVin Tale（JPN）

2023．3．5生 安平 ノーザンファーム
白，鼠元禄 �インゼルレーシング 0 0 0 2

エピファネイア ディープインパクト （池江 泰寿・栗東）1 0 0 0 0ヴィニー コケレール

2
市場取引馬 牝3

F3
鹿
55

（2007年） 0ダーリンダーリン 浜中 俊 2，760，000Wht.

� � �Suguru HamanakaDarling Darling（JPN）
2023．4．9生 日高 オリオンファーム 白，赤袖，

赤鋸歯形
フィールドレーシング 0 1 0 5

ダノンキングリー Galileo （秋山真一郎・栗東）0 0 0 1アドアード Sudden Hope

黒 3
牝3
F3
鹿
55

（1998年） 0アンビエントポップ 池添 謙一 2，400，000
� �Kenichi IkezoeAmbient Pop（JPN）

2023．4．6生 千歳 社台ファーム 黄，茶縦
縞，茶袖赤
一本輪

吉田ひとみ氏 0 1 0 0
ヴァンゴッホ ダイワメジャー （上村 洋行・栗東）2 0 0 0 1フナウタ ヴァイオレットラブ

4
牝3
F3
青鹿
55

北海道 0モ ー リ ア 落合 玄太Blk.

� �Genta OchiaiMauriat（JPN）
2023．4．8生 千歳 社台ファーム

黄，茶縦縞 吉田 千津氏 0 0 0 1
モーリス ステイゴールド （伊藤 大士・美浦）0 0 0 1レッドフィオナ レディイン

赤 5
牝3
F3
黒鹿
55

（2017年） 0ジ ュ ラトリー 横山 武史 4，480，000
� � �Takeshi YokoyamaJuratory（JPN）

2023．2．19生 千歳 社台ファーム 黄，黒縦
縞，袖青一
本輪

�社台レースホース 0 0 2 2
コントレイル Lope de Vega （池上 昌和・美浦）3 0 0 0 0ジュマイエル Nawal

6
牝3
F3
黒鹿
52

▲ （2023年） 0サウンドファミリエ 小林 美駒Red

� � �Miku KobayashiSound Familie（JPN）
2023．3．27生 新冠 飛渡牧場 青，袖桃一

本輪，黄鋸
歯形

増田 雄一氏 0 0 0 3
シルバーステート トビーズコーナー （和田正一郎・美浦）0 0 0 0サウンドマジック ヘイローマジック

青 7
牝3
F3
鹿
55

（2006年） 0シンデレラカラー 岩田 康誠 3，600，000
� � �Yasunari IwataCinderella Color（JPN）

2023．5．1生 浦河 �川フアーム 青，白襷，
赤袖白一本
輪

菅原 広隆氏 0 1 0 1
ビーチパトロール マンハッタンカフェ （加藤 和宏・美浦）4 0 0 1 4カンパニュラ ヒシヴァリアント

8
牝3
F3
黒鹿
55

（2021年） 0ルナティックブルー 小沢 大仁 590，000Blu.

� � �Daito OzawaLunatic Blue（JPN）
2023．2．1生 浦河 大北牧場 茶，白星

散，袖白縦
縞

KHレーシング 0 0 0 3
リオンディーズ ダノンシャンティ （今野 貞一・栗東）0 0 0 0オーシャンティ リングレット

黄 9
牝3
F3
芦
55

（2006年） 0ア ト リ 北村 友一 840，000
� � 
Yuichi KitamuraAtori（JPN）

2023．4．24生 安平 ノーザンファーム 水色，赤玉
霰，袖赤一
本輪

�シルクレーシング 0 0 0 4
シスキン Congrats （清水 久詞・栗東）5 0 0 0 1ウィキッドリーパーフェクト Wickedly Wise

10
牝3
F3
黒鹿
55

（2011年） 0メ メ ボ ス 横山 和生 1，600，000Ylw.

� � �Kazuo YokoyamaMeme Boss（JPN）
2023．2．18生 日高 沖田牧場 海老，白山

形二本輪，
袖白縦縞

本谷 惠氏 0 0 1 1
コントレイル ノヴェリスト （飯田 祐史・栗東）0 0 0 1ピエナミント スペシャルフロート

緑 11
牝3
F3
黒鹿
53

△ （2025年） 0ア ー ミ ル 舟山 瑠泉
� �Rui FunayamaArmill（JPN）

2023．2．24生 安平 ノーザンファーム 水色，赤玉
霰，袖赤一
本輪

�シルクレーシング 0 0 0 2
シルバーステート キングカメハメハ （高柳 大輔・栗東）6 0 0 0 0コロナシオン ブエナビスタ

12
市場取引馬 牝3

F3
鹿
55

（1996年） 0グランマズドリーム 古川 吉洋 1，900，000Grn.

� 
 �Yoshihiro FurukawaGrandma’s Dream（JPN）
2023．2．28生 新冠 北星村田牧場 桃，緑菱山

形，袖緑二
本輪

�三石川上牧場 0 0 0 1
シルバーステート Storm Cat （田中 勝春・美浦）0 0 1 2クイーンオブトロイ Warrior Queen

橙 13
牝3
F3
栗
54

☆ （2024年） 0ドルマバフチェ 長浜 鴻緒 3，550，000
� � �Ko NagahamaDolmabahce（JPN）

2023．4．6生 千歳 社台ファーム 黄，黒縦
縞，赤袖

吉田 照哉氏 0 0 2 2
Palace Pier Smart Strike （千葉 直人・美浦）7 0 0 0 2ミノレット Silk And Scarlet

14
牝3
F3
鹿
55

（2004年） 0メイショウローゼ 吉田 隼人 4，590，000Org.

	 	 �Hayato YoshidaMeisho Rose（JPN）
2023．5．14生 様似 中脇 一幸 青，桃襷，

桃袖
松本 好�氏 0 1 1 4

ロジャーバローズ タニノギムレット （本田 優・栗東）0 0 0 0メイショウバーズ デヒアバーズ

桃 15
牝3
F3
青鹿
55

（2021年） 0ギ ル ラ ン ダ 横山 琉人 2，400，000
� � �Ryuto YokoyamaGhirlanda（JPN）

2023．4．20生 白老（有）社台コーポレーション白老ファーム 緑，白二本
輪，白袖赤
一本輪

�キャロットファーム 0 1 0 1
サトノクラウン ネオユニヴァース （中舘 英二・美浦）8 0 0 0 1ネオフレグランス シャンスイ

16
牝3
F3
鹿
53

◇ （2021年） 0ベネディクション 古川 奈穂Pnk.

� � �Naho FurukawaBenediction（JPN）
2023．1．30生 新ひだか 木村 秀則 青，袖緑一

本輪
広尾レース� 0 0 0 5

エピファネイア ディープインパクト （矢作 芳人・栗東）0 0 0 0ディメンシオン ミスペンバリー

コース
レコード 1分44秒8ケイアイセナ 牡6��

ディープインパクト57� 藤岡 佑介
ケイアイガーベラ2025．7．13 （晴・良）

※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 インフィオラータ号

函 館 競 馬 函 館 競 馬函 館 競 馬 函 館 競 馬



2026年1函館3 3YO＆UP1WIN CLASS
��
1，700� （11頭）
（ダートDirt・右）3歳以上1勝クラス �12R

負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本賞 （Added Money） 8，200，000円 3，300，000円 2，100，000円 1，200，000円 820，000円

装鞍所集合 15時25分 検量終了 15時15分 発走 Post
Time16時05分

白

1
牝5
M5
黒鹿
56

（2012年） 4，000，000コム ル ヴァン 原田 和真 6，050，000

1 � � �Kazuma HaradaComme le Vent（JPN）
2021．2．5生 白老（有）社台コーポレーション白老ファーム 白，緑二本

輪，緑袖白
二本輪

街風 �雄氏 0 0 0 2
B ブリックスアンドモルタル ワイルドラッシュWht. （伊坂 重信・美浦）1 0 010フィーリングトーン グレースランド

黒

2
牡4
C4
栗
55

▲ （2025年） 4，000，000ブレイジングスター 和田 陽希 16，500，000

2 � � �Haruki WadaBlazing Star（JPN）
2022．3．26生 新ひだか 岡野牧場 黄，青十字

襷，袖青縦
縞

�京都ホースレーシング 0 0 0 1
モーニン Symboli Kris SBlk. （高橋 康之・栗東）1 2 212ヴァーチュスター Er Nova

赤

3
牡5
H5
栗
58

（2009年） 4，000，000マーベリックシチー 国分 恭介 14，420，000

3 � � �Kyosuke KokubunMaverick City（JPN）
2021．2．3生 新ひだか 幌村牧場 青，赤袖，

白三本輪
�友駿ホースクラブ 0 0 0 1

B パイロ ゴールドアリュールRed （岡田 稲男・栗東）1 0 319ラフィネシチー レディクラシック

青

4
�

（初出走 園田） 牡4
C4
鹿
56

△ （2025年） 2，000，000デ ィ ナ ン 舟山 瑠泉�中央初出走

4 Rui FunayamaDinan（JPN）
2022．4．2生 安平 ノーザンファーム 水色，赤玉

霰，袖赤一
本輪

�シルクレーシング 0 0 0 0
ナダル キングカメハメハBlu. （杉山 佳明・栗東）0 0 0 0サンソヴール サンヴィクトワール

黄

5
市場取引馬 牡3

C3
栗
55

（2017年） 4，000，000リュウ カ ル ネ 横山 武史 7，500，000

5 � �Takeshi YokoyamaRyu Carnet（JPN）
2023．5．14生 新ひだか グランド牧場 黒，白星

散，白袖水
色二本輪

�モンレーヴ 0 0 0 0
ドレフォン アドマイヤムーンYlw. （伊藤 圭三・美浦）1 0 0 1ゴールドチェイス セクレゴールド

緑 6
牡3
C3
鹿
55

（2004年） 4，000，000ノリノドラゴン 吉田 隼人 11，080，000
� � �Hayato YoshidaNorino Dragon（JPN）

2023．3．14生 浦河 高昭牧場 緑，黄十字
襷，黄袖桃
一本輪

髙坂 昌志氏 0 0 0 0
ホッコータルマエ ストロングリターン （荒川 義之・栗東）6 1 1 1 6ジェッシージェニー セッカチクイーン

7
市場取引馬 牡3

C3
鹿
54

☆ （2024年） 4，000，000ゴールドブレイズ 長浜 鴻緒 9，600，000Grn.

� � �Ko NagahamaGold Blaze（JPN）
2023．3．18生 新ひだか 畠山牧場 黒，白縦

縞，黄袖黒
一本輪

吉川 朋宏氏 0 0 0 0
ゴールドドリーム ロードカナロア （浅利 英明・美浦）1 0 1 1エンカンタドーラ アルコセニョーラ

橙 8
市場取引馬 牡4

C4
鹿
58

（2004年） 4，000，000カージ オ イド 丹内 祐次 16，850，000
� � �Yuji TannaiCardioid（JPN）

2022．3．27生 新ひだか 田中 裕之 青，鼠十字
襷

山口 裕介氏 0 0 0 1
B サトノダイヤモンド Sea The Stars （黒岩 陽一・美浦）7 1 1 412トールディクイント Aquila d’Oriente

9
�

（初出走 JRA） 牡4
C4
鹿
58

（2022年） 3，800，000ブライトビギニング 佐々木大輔 1，640，000Org.

� � �Daisuke SasakiBright Beginning（JPN）
2022．2．19生 白老（有）社台コーポレーション白老ファーム 薄紫，黄ダイ

ヤモンド，黒
袖黄一本輪

西村 清子氏 0 0 0 2
B ニューイヤーズデイ ワイルドラッシュ （室井 潔・美浦）0 0 0 4ブライトリビング アイヴォリーカラー

桃 10
牡4
C4
鹿
58

（1987年） 4，000，000エンダードラゴン 武 豊 14，030，000
� � �Yutaka TakeEnder Dragon（JPN）

2022．1．16生 安平 ノーザンファーム
白，鼠元禄 �インゼルレーシング 0 0 0 2

リアルスティール Vindication （友道 康夫・栗東）8 1 1 0 5ダストアンドダイヤモンズ Majestically

11
牡5
H5
鹿
55

▲ （2023年） 4，000，000ラッキーヤース 小林 美駒 13，130，000Pnk.

� � �Miku KobayashiLucky Yasu（JPN）
2021．3．2生 日高 新井 弘幸 青，白袖青

二本輪
山崎 泰博氏 0 0 0 1

シュヴァルグラン キンシャサノキセキ （鈴木 伸尋・美浦）1 1 014マザックヤース イーサンラヴ

コース
レコード 1分41秒7モンドクラッセ 牡5��

アグネスデジタル57� 三浦 皇成
クッキーキティ 2016．6．25 （晴・不良）

2026年1函館3 STV HAI
��
��

1，200� （16頭）
（芝Turf・右）S T V 杯 �11R 〔3歳以上2勝クラス〕

負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
札幌テレビ放送賞（1着）

賞 品
本賞 （Added Money）15，800，000円 6，300，000円 4，000，000円 2，400，000円 1，580，000円
付加賞（Stakes Money） 343，000円 98，000円 49，000円

装鞍所集合 14時40分 検量終了 14時30分 発走 Post
Time15時20分

白 1
市場取引馬 牡4

C4
鹿
58

（2006年） 9，000，000キープサインオン 岩田 康誠 16，500，000
� � �Yasunari IwataKeep Sign On（JPN）

2022．3．10生 新ひだか 岡田スタツド 黄，黒星
散，黒袖赤
二本輪

諸江 幸祐氏 1 1 0 3
ビッグアーサー マンハッタンカフェ （加藤 征弘・美浦）1 1 0 0 2ブレッシングテレサ アドマイヤテレサ

2
牡4
C4
芦
58

（2023年） 9，000，000バンブ ルビー 石田 拓郎 26，226，000Wht.

� � �Takuro IshidaBumblebee（JPN）
2022．3．6生 浦河 絵笛牧場 黒，鼠十字

襷，袖桃縦
縞

小泉 修氏 2 1 3 8
ウインブライト タイキシャトル （浅利 英明・美浦）0 0 0 1メイショウナナイロ メイショウサンサン

黒 3
�
�

（初出走 大井） 牡5
H5
鹿
58

（2011年） 7，000，000ピコアーガイル 横山 和生 15，462，000
� � �Kazuo YokoyamaPiko Argyle（AUS）

2021．9．15生 豪 Sheikh Mohammed Bin
Khalifa Al Maktoum 白，桃ダイ

ヤモンド
�ビジュピコ 0 2 1 3

Justify Lonhro （伊藤 大士・美浦）2 0 0 0 4Solar Girl Solar Charged

4
牝4
F4
鹿
56

（2022年） 9，000，000マジカルフェアリー 佐々木大輔 24，800，000Blk.

� � �Daisuke SasakiMagical Fairy（JPN）
2022．2．9生 新ひだか 千代田牧場 黄，黒蛇目

散，黄袖
飯田 正剛氏 2 0 0 7

B サートゥルナーリア ヘニーヒューズ （寺島 良・栗東）0 0 0 1マニクール フェミニンガール

赤 5
市場取引馬 牝6

M6
栗
56

（2023年） 9，000，000スイミーユニバンス 小林 美駒 32，670，000
� � �Miku KobayashiSwimmy Yunibansu（JPN）

2020．2．25生 安平 ノーザンファーム 緑，白星
散，黄袖黒
縦縞

亀井 哲也氏 2 3 116
ドゥラメンテ Aldebaran （平田 修・栗東）3 0 0 0 0マンビア Algoa

6
市場取引馬 牡5

H5
黒鹿
58

（2004年） 9，000，000レザンノワール 丹内 祐次 29，576，000Red

� � �Yuji TannaiRaisins Noirs（JPN）
2021．3．1生 むかわ 市川牧場 水色，白山

形二本輪，
袖白縦縞

�ノルマンディーサラ
ブレッドレーシング 2 2 011

B シルバーステート スペシャルウィーク （伊藤 圭三・美浦）0 0 0 0ララサンタフェーズ スパークルジュエル

青 7
牝4
F4
鹿
56

（2021年）10，000，000ニシノラヴァンダ 横山 琉人 19，350，000
� � �Ryuto YokoyamaNishino Lavanda（JPN）

2022．2．24生 日高 ヤナガワ牧場 黄，紫三本
輪，白袖

西山 茂行氏 1 1 0 4
サトノアラジン Sidney’s Candy （奥平 雅士・美浦）4 0 0 0 0プルージャ Pumpkin

8
�

牡4
C4
鹿
58

（2017年） 9，000，000フ ー ド マ ン 横山 武史 41，623，000Blu.

� � �Takeshi YokoyamaFood Man（USA）
2022．5．7生 米 Pursuit of Success青，赤襷，

白袖黒縦縞
増田 和啓氏 2 1 3 8

B Kingman Dark Angel （小栗 実・栗東）0 0 0 0Midnight Crossing Line Ahead

黄 9
牝6
M6
鹿
56

（2024年） 9，000，000スムースベルベット 長浜 鴻緒 43，694，000
� � �Ko NagahamaSmooth Velvet（JPN）

2020．3．17生 浦河 ミルファーム 白，赤格
子，赤袖

�ミルファーム 2 4 120
B ディスクリートキャット サウスヴィグラス （手塚 貴徳・美浦）5 0 0 0 3ローブドヴルール エアカボッション

10
牝3
F3
鹿
53

（2021年） 9，000，000アンジュプロミス 古川 奈穂 25，434，000Ylw.

� � �Naho FurukawaAnge Promise（JPN）
2023．3．27生 新ひだか グランド牧場 青，白袖，

赤一文字
竹下 浩一氏 2 1 2 1

ドレフォン スズカマンボ （矢作 芳人・栗東）0 0 0 2サンビスタ ホワイトカーニバル

緑 11
牡5
H5
黒鹿
58

（1998年） 9，000，000ビ ー コ ン グ 池添 謙一 39，030，000
� � �Kenichi IkezoeBee Kong（JPN）

2021．3．17生 新ひだか 岡田牧場 黄，紫一本
輪，袖紫三
本輪

馬場 祥晃氏 0 0 1 2
タリスマニック ブラックタイド （小手川 準・美浦）6 2 5 415タマモペンライト チャームライト

12
牡3
C3
鹿
55

（2024年） 9，000，000モンサンゴールデン 柴田裕一郎 25，900，000Grn.

� � �Yuichiro ShibataMont Saint Golden（JPN）
2023．3．23生 新冠 川島牧場 黄，紫菱山

形
山下 新一氏 1 0 0 0

シルバーステート Bertolini （中竹 和也・栗東）1 2 2 3ウインアンジェラス エシュクアルバー

橙 13
牝4
F4
黒鹿
56

（2006年） 9，000，000ブルーサンセット 北村 友一 27，918，000

 � �Yuichi KitamuraBlue Sunset（JPN）

2022．2．3生 安平 ノーザンファーム 黄，赤縦
縞，黒袖

吉田 勝己氏 2 1 3 6
アドマイヤマーズ キングカメハメハ （奥村 豊・栗東）7 0 0 0 1エルビッシュ シーズオールエルティッシュ

14
牡5
H5
栗
58

（2019年） 9，000，000トウカイエルデ 斎藤 新 32，094，000Org.

� � �Arata SaitoTokai Erde（JPN）
2021．4．24生 新ひだか 平野牧場 白，青山形

一本輪，桃
袖

内村 正則氏 1 3 0 7
オルフェーヴル キングカメハメハ （茶木 太樹・栗東）1 0 0 4トウカイミステリー タイキミステリー

桃 15
牝6
M6
芦
56

（2004年） 9，000，000モズアンタレス 吉田 隼人 27，160，000
� � �Hayato YoshidaMozu Antares（JPN）

2020．2．9生 浦河 高野牧場 黒，茶元
禄，袖茶縦
縞

北側 雅司氏 1 1 012
グランプリボス クロフネ （飯田 祐史・栗東）8 1 0 0 8モズフリムカナイデ スラボンスカ

16
牝4
F4
鹿
56

（1987年） 9，000，000ラパンチュール 武 豊 25，010，000Pnk.

� � �Yutaka TakeLa Peinture（JPN）
2022．4．4生 新ひだか 木村 秀則 青，袖緑一

本輪
広尾レース� 2 0 0 6

タワーオブロンドン スピルバーグ （蛯名 正義・美浦）0 0 0 0キャッツアイ スイートマカロン

コース
レコード 1分06秒6カピリナ 牝4�


ダンカーク 55� 戸崎 圭太
ライトリーチューン2025．6．14 （曇・良）

※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の4頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 クリエープキー号
（非抽選馬） 3頭 ゴキゲンサン号・ムチャスグラシアス号・ライツユーアップ号

2026年1函館3 KOMAGATAKE TOKUBETSU
��
��

2，600� （8頭）
（芝Turf・右）駒 ケ 岳 特 別 �10R 〔3歳以上1勝クラス〕

負担重量は、3歳54�4歳以上58�、牝馬2�減
賞 品

本賞 （Added Money）11，400，000円 4，600，000円 2，900，000円 1，700，000円 1，140，000円
付加賞（Stakes Money） 175，000円 50，000円 25，000円

装鞍所集合 14時05分 検量終了 13時55分 発走 Post
Time14時45分

白

1
牡4
C4
青鹿
58

（1996年） 4，000，000シャインバオバブ 古川 吉洋 19，795，000

1 � � �Yoshihiro FurukawaShine Baobab（JPN）
2022．4．17生 新冠 川島牧場 赤，白縦

縞，袖白二
本輪

吉岡 輝美氏 1 1 220
シルバーステート ルーラーシップWht. （本田 優・栗東）0 0 0 1レユシット タッソーニー

黒

2
市場取引馬 牡4

C4
黒鹿
58

（2019年） 4，000，000ローレルオーブ 斎藤 新 15，720，000

2 � � �Arata SaitoLaurel Orb（JPN）
2022．3．21生 新冠 松木 加代 海老，白玉

霰
�ローレルレーシング 1 1 211

ウインブライト アフリートBlk. （杉山 佳明・栗東）0 0 0 1ルージュマジック シジェームサン

赤

3
市場取引馬 牡3

C3
黒鹿
54

（2021年） 4，000，000アスクファイアモア 古川 奈穂 5，900，000

3 � � �Naho FurukawaAsk Fire More（JPN）
2023．2．19生 千歳 社台ファーム 黒，白菱山

形，袖黄一
本輪

廣崎利洋HD� 1 0 0 2
ブリックスアンドモルタル GhostzapperRed （矢作 芳人・栗東）0 0 0 0ワイルドフラッパー スモークンフローリック

青

4
牝3
F3
黒鹿
52

（2022年） 4，000，000ゴールデンパゴーダ 佐々木大輔 7，000，000

4 � � �Daisuke SasakiGolden Pagoda（JPN）
2023．2．21生 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 青，袖水色
一本輪

ゴドルフィン 1 0 0 2
バゴ ステイゴールドBlu. （上原 佑紀・美浦）0 0 0 0カリビアンゴールド サバナパディーダ

黄

5
牡6
H6
芦
58

（2021年） 4，000，000ペ リ プ ル ス 横山 琉人 33，116，000

5 � � �Ryuto YokoyamaPeriplus（JPN）
2020．4．13生 新冠 ビッグレッドファーム赤，緑格

子，赤袖
�ビッグレッドファーム 1 1 437

ゴールドシップ コンデュイットYlw. （佐藤 吉勝・美浦）0 0 0 0マイネリベルタス エアリバティー

緑

6
�4
G4
鹿
58

（1987年） 4，000，000バズアップビート 武 豊 17，775，000

6 � � �Yutaka TakeBuzz Up Beat（JPN）
2022．4．29生 安平 ノーザンファーム 緑，白二本

輪，白袖赤
一本輪

�キャロットファーム 1 2 1 8
エピファネイア ルーラーシップGrn. （武 幸四郎・栗東）0 0 0 0ビートマッチ パーフェクトマッチ

橙

7
牝4
F4
黒鹿
56

（2021年） 0サイモンイロハニー 小沢 大仁 4，560，000

7 � � �Daito OzawaSaimon Irohoney（JPN）
2022．3．10生 新ひだか 千代田牧場 青，黄玉

霰，黄袖赤
縦縞

澤田 昭紀氏 0 0 017
ゴールドシップ ダノンシャンティOrg. （谷 潔・栗東）0 0 0 0ブライテストリング ハピネスフォーユー

桃

8
牡4
C4
鹿
58

（2004年） 4，000，000マイネルゼウス 丹内 祐次 32，288，000

8 � � �Yuji TannaiMeiner Zeus（JPN）
2022．4．6生 新冠 株式会社ブルース

ターズファーム 赤，緑袖赤
一本輪

�サラブレッドクラブ・
ラフィアン 1 3 510

B ダノンバラード オルフェーヴルPnk. （奥村 武・美浦）0 0 0 0ビジュティエ マンバラ

コース
レコード 2分37秒3メイショウガーデン牝4��

マンハッタンカフェ55� 国分 恭介
メイショウルイーズ2017．6．17 （晴・良）

2026年1函館3 SHIMOKITAHANTO TOKUBETSU
��
��

1，200� （12頭）
（芝Turf・右）下 北 半 島 特 別�9R 〔3歳以上1勝クラス〕

負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
賞 品

本賞 （Added Money）11，400，000円 4，600，000円 2，900，000円 1，700，000円 1，140，000円
付加賞（Stakes Money） 329，000円 94，000円 47，000円

装鞍所集合 13時30分 検量終了 13時20分 発走 Post
Time14時10分

白

1
牝3
F3
栗
53

（2007年） 4，000，000メイショウハッケイ 浜中 俊 21，522，000

1 � � �Suguru HamanakaMeisho Hakkei（JPN）
2023．3．28生 浦河 三嶋牧場 青，桃襷，

桃袖
松本 好�氏 1 2 1 3

ダイワメジャー シニスターミニスターWht. （本田 優・栗東）0 0 0 0メイショウヒサカタ メイショウマンテン

黒

2
牝3
F3
鹿
53

（2006年） 4，000，000デ ル マリシリ 北村 友一 16，868，000

2 � � �Yuichi KitamuraDerma Rishiri（JPN）
2023．3．12生 日高 白井牧場 水色，黄星

散，黄袖水
色一本輪

浅沼 廣幸氏 1 3 0 0
ビッグアーサー エイシンフラッシュBlk. （田中 克典・栗東）0 0 0 0デルマヒスイ ノーブルコロネット

赤

3
牡3
C3
黒鹿
55

（2025年） 4，000，000フレンドモナコ 遠藤 汰月 10，290，000

3 � � �Tatsuki EndoFriend Monaco（JPN）
2023．2．16生 浦河 中村 雅明 桃，青山形

二本輪，黒
袖黄一本輪

横尾 晴人氏 1 0 013
ビーチパトロール アグネスデジタルRed （加藤 和宏・美浦）0 0 0 1フレンドパリ フェレット

青

4
�

牡4
C4
芦
58

（2021年） 4，000，000コモンスナイプ 横山 琉人 7，200，000

4 � � �Ryuto YokoyamaCommon Snipe（GB）
2022．3．12生 英 Godolphin 青，袖水色

一本輪
ゴドルフィン 1 0 0 3

Too Darn Hot Dark AngelBlu. （藤岡 健一・栗東）0 0 0 0Whimbrel Seagull

黄 5
�

牝3
F3
鹿
53

（2004年） 4，000，000プルヴォワール 丹内 祐次 7，960，000
� � �Yuji TannaiPleuvoir（FR）

2023．2．2生 仏 E.A.R.L. Haras
de Grandcamp 赤，白星

散，袖黄三
本輪

由井健太郎氏 1 0 1 4
Dabirsim Green Tune （竹内 正洋・美浦）5 0 0 0 0Almahroosa Green Delight

6
�

牝3
F3
鹿
53

（2022年） 4，000，000プリンセスモコ 佐々木大輔 22，542，000Ylw.

� � �Daisuke SasakiPrincess Moko（USA）
2023．2．21生 米 Dixiana Farms LLC紫，白玉

霰，白袖
�三嶋牧場 0 2 1 1

Charlatan Candy Ride （藤原 英昭・栗東）1 0 0 0Tiger Ride Royal Tigress

緑 7
牡3
C3
青鹿
55

（1987年） 4，000，000ウォーターサグラダ 武 豊 10，100，000
� � �Yutaka TakeWater Sagrada（JPN）

2023．5．2生 浦河 伏木田牧場 水色，青十
字襷，桃袖
白三本輪

山岡 正人氏 0 1 0 1
シルバーステート キングヘイロー （武 幸四郎・栗東）6 1 0 0 1シャイニングサヤカ シンセイアカリ

8
�3
G3
黒鹿
55

（2021年） 4，000，000マイオウンウェイ 小沢 大仁 7，500，000Grn.

� � �Daito OzawaMy Own Way（JPN）
2023．1．21生 安平 ノーザンファーム 黄，赤縦

縞，黒袖
吉田 勝己氏 1 0 0 3

キズナ ジャスタウェイ （高野 友和・栗東）0 0 0 1アウィルアウェイ ウィルパワー

橙 9
牡3
C3
鹿
55

（2011年） 4，000，000スミッコディスコ 横山 和生 15，320，000
� � �Kazuo YokoyamaSumikko Disco（JPN）

2023．4．4生 新ひだか 株式会社 千里ファーム 青，鼠十字
襷

山口 裕介氏 1 2 1 4
ダノンプレミアム Into Mischief （鈴木慎太郎・美浦）7 0 0 0 0エレクトロワールド Ava Pie

10
�

牡3
C3
黒鹿
55

（1996年）
北海道トーアサジタリウス 古川 吉洋Org.

Yoshihiro FurukawaToa Sagittarius（JPN） 12，738，000
2023．4．7生 豊浦トーア牧場 桃，袖緑三

本輪
高山ランド
 10st．1w.ドリームバレンチノ タイキシャトル （佐々木国明）トーアアテナ トーアライトニング

桃 11
市場取引馬 牝3

F3
栗
53

（2017年） 4，000，000ロンドンオービタル 横山 武史 15，290，000
� � �Takeshi YokoyamaLondon Orbital（JPN）

2023．3．25生 新ひだか 西村牧場 黒，白袖，
赤一文字

村山 卓也氏 1 2 0 5
タワーオブロンドン ディープインパクト （岩戸 孝樹・美浦）8 0 0 0 0マリナーズコンパス フサイチエイブル

12
�
市場取引馬 牝3

F3
鹿
53

北海道
北海道アヤサンジョリーン 落合 玄太Pnk.

Genta OchiaiAyasan Jolene（JPN） 3，713，000
2023．6．1生 浦河 グランデファーム 白，桃四ツ

割，袖桃一
本輪

髙山 義朋氏 12st．1w.ノーブルミッション ダイワメジャー （五十嵐冬樹）アーマンディ ディアマンティナ

コース
レコード 1分06秒6カピリナ 牝4�


ダンカーク 55� 戸崎 圭太
ライトリーチューン2025．6．14 （曇・良）

2026年1函館3 STV HAI
��
��

1，200� （16頭）
（芝Turf・右）S T V 杯 �11R 〔3歳以上2勝クラス〕

負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
札幌テレビ放送賞（1着）

賞 品
本賞 （Added Money）15，800，000円 6，300，000円 4，000，000円 2，400，000円 1，580，000円
付加賞（Stakes Money） 343，000円 98，000円 49，000円

装鞍所集合 14時40分 検量終了 14時30分 発走 Post
Time15時20分

白 1
市場取引馬 牡4

C4
鹿
58

（2006年） 9，000，000キープサインオン 岩田 康誠 16，500，000
� � �Yasunari IwataKeep Sign On（JPN）

2022．3．10生 新ひだか 岡田スタツド 黄，黒星
散，黒袖赤
二本輪

諸江 幸祐氏 1 1 0 3
ビッグアーサー マンハッタンカフェ （加藤 征弘・美浦）1 1 0 0 2ブレッシングテレサ アドマイヤテレサ

2
牡4
C4
芦
58

（2023年） 9，000，000バンブ ルビー 石田 拓郎 26，226，000Wht.

� � �Takuro IshidaBumblebee（JPN）
2022．3．6生 浦河 絵笛牧場 黒，鼠十字

襷，袖桃縦
縞

小泉 修氏 2 1 3 8
ウインブライト タイキシャトル （浅利 英明・美浦）0 0 0 1メイショウナナイロ メイショウサンサン

黒 3
�
�

（初出走 大井） 牡5
H5
鹿
58

（2011年） 7，000，000ピコアーガイル 横山 和生 15，462，000
� � �Kazuo YokoyamaPiko Argyle（AUS）

2021．9．15生 豪 Sheikh Mohammed Bin
Khalifa Al Maktoum 白，桃ダイ

ヤモンド
�ビジュピコ 0 2 1 3

Justify Lonhro （伊藤 大士・美浦）2 0 0 0 4Solar Girl Solar Charged

4
牝4
F4
鹿
56

（2022年） 9，000，000マジカルフェアリー 佐々木大輔 24，800，000Blk.

� � �Daisuke SasakiMagical Fairy（JPN）
2022．2．9生 新ひだか 千代田牧場 黄，黒蛇目

散，黄袖
飯田 正剛氏 2 0 0 7

B サートゥルナーリア ヘニーヒューズ （寺島 良・栗東）0 0 0 1マニクール フェミニンガール

赤 5
市場取引馬 牝6

M6
栗
56

（2023年） 9，000，000スイミーユニバンス 小林 美駒 32，670，000
� � �Miku KobayashiSwimmy Yunibansu（JPN）

2020．2．25生 安平 ノーザンファーム 緑，白星
散，黄袖黒
縦縞

亀井 哲也氏 2 3 116
ドゥラメンテ Aldebaran （平田 修・栗東）3 0 0 0 0マンビア Algoa

6
市場取引馬 牡5

H5
黒鹿
58

（2004年） 9，000，000レザンノワール 丹内 祐次 29，576，000Red

� � �Yuji TannaiRaisins Noirs（JPN）
2021．3．1生 むかわ 市川牧場 水色，白山

形二本輪，
袖白縦縞

�ノルマンディーサラ
ブレッドレーシング 2 2 011

B シルバーステート スペシャルウィーク （伊藤 圭三・美浦）0 0 0 0ララサンタフェーズ スパークルジュエル

青 7
牝4
F4
鹿
56

（2021年）10，000，000ニシノラヴァンダ 横山 琉人 19，350，000
� � �Ryuto YokoyamaNishino Lavanda（JPN）

2022．2．24生 日高 ヤナガワ牧場 黄，紫三本
輪，白袖

西山 茂行氏 1 1 0 4
サトノアラジン Sidney’s Candy （奥平 雅士・美浦）4 0 0 0 0プルージャ Pumpkin

8
�

牡4
C4
鹿
58

（2017年） 9，000，000フ ー ド マ ン 横山 武史 41，623，000Blu.

� � �Takeshi YokoyamaFood Man（USA）
2022．5．7生 米 Pursuit of Success青，赤襷，

白袖黒縦縞
増田 和啓氏 2 1 3 8

B Kingman Dark Angel （小栗 実・栗東）0 0 0 0Midnight Crossing Line Ahead

黄 9
牝6
M6
鹿
56

（2024年） 9，000，000スムースベルベット 長浜 鴻緒 43，694，000
� � �Ko NagahamaSmooth Velvet（JPN）

2020．3．17生 浦河 ミルファーム 白，赤格
子，赤袖

�ミルファーム 2 4 120
B ディスクリートキャット サウスヴィグラス （手塚 貴徳・美浦）5 0 0 0 3ローブドヴルール エアカボッション

10
牝3
F3
鹿
53

（2021年） 9，000，000アンジュプロミス 古川 奈穂 25，434，000Ylw.

� � �Naho FurukawaAnge Promise（JPN）
2023．3．27生 新ひだか グランド牧場 青，白袖，

赤一文字
竹下 浩一氏 2 1 2 1

ドレフォン スズカマンボ （矢作 芳人・栗東）0 0 0 2サンビスタ ホワイトカーニバル

緑 11
牡5
H5
黒鹿
58

（1998年） 9，000，000ビ ー コ ン グ 池添 謙一 39，030，000
� � �Kenichi IkezoeBee Kong（JPN）

2021．3．17生 新ひだか 岡田牧場 黄，紫一本
輪，袖紫三
本輪

馬場 祥晃氏 0 0 1 2
タリスマニック ブラックタイド （小手川 準・美浦）6 2 5 415タマモペンライト チャームライト

12
牡3
C3
鹿
55

（2024年） 9，000，000モンサンゴールデン 柴田裕一郎 25，900，000Grn.

� � �Yuichiro ShibataMont Saint Golden（JPN）
2023．3．23生 新冠 川島牧場 黄，紫菱山

形
山下 新一氏 1 0 0 0

シルバーステート Bertolini （中竹 和也・栗東）1 2 2 3ウインアンジェラス エシュクアルバー

橙 13
牝4
F4
黒鹿
56

（2006年） 9，000，000ブルーサンセット 北村 友一 27，918，000

 � �Yuichi KitamuraBlue Sunset（JPN）

2022．2．3生 安平 ノーザンファーム 黄，赤縦
縞，黒袖

吉田 勝己氏 2 1 3 6
アドマイヤマーズ キングカメハメハ （奥村 豊・栗東）7 0 0 0 1エルビッシュ シーズオールエルティッシュ

14
牡5
H5
栗
58

（2019年） 9，000，000トウカイエルデ 斎藤 新 32，094，000Org.

� � �Arata SaitoTokai Erde（JPN）
2021．4．24生 新ひだか 平野牧場 白，青山形

一本輪，桃
袖

内村 正則氏 1 3 0 7
オルフェーヴル キングカメハメハ （茶木 太樹・栗東）1 0 0 4トウカイミステリー タイキミステリー

桃 15
牝6
M6
芦
56

（2004年） 9，000，000モズアンタレス 吉田 隼人 27，160，000
� � �Hayato YoshidaMozu Antares（JPN）

2020．2．9生 浦河 高野牧場 黒，茶元
禄，袖茶縦
縞

北側 雅司氏 1 1 012
グランプリボス クロフネ （飯田 祐史・栗東）8 1 0 0 8モズフリムカナイデ スラボンスカ

16
牝4
F4
鹿
56

（1987年） 9，000，000ラパンチュール 武 豊 25，010，000Pnk.

� � �Yutaka TakeLa Peinture（JPN）
2022．4．4生 新ひだか 木村 秀則 青，袖緑一

本輪
広尾レース� 2 0 0 6

タワーオブロンドン スピルバーグ （蛯名 正義・美浦）0 0 0 0キャッツアイ スイートマカロン

コース
レコード 1分06秒6カピリナ 牝4�
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※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の4頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 クリエープキー号
（非抽選馬） 3頭 ゴキゲンサン号・ムチャスグラシアス号・ライツユーアップ号

函 館 競 馬 函 館 競 馬函 館 競 馬 函 館 競 馬


